

'టీజీ'పై నేడో, రేపా నోటిఫికేషన్

హైదరాబాద్: కొత్త వాహనాలకు రిజిస్ట్రేషన్ కోడ్ మారనుంది. ప్రస్తుతం 'టీఎస్' కోడ్తో రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తుండగా ఇక 'టీజీ'గా మారనుంది. ఈ మేరకు కేంద్రం నేడో, రేపా గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిసింది. ఆ వెంటనే రాష్ట్ర రవాణాశాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తుంది. అనంతరం కొత్త కోడ్తో వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ ప్రారంభమవుతాయి. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం టీఎస్ కోడ్ను

టీజీగా మార్చాలని నిర్ణయించింది. కేంద్రానికి ఈ నెల 5న లేఖ రాసింది. రవాణాశాఖ సంయుక్త కమిషనర్ పాండరంగనాయక్ దిల్లీ వెళ్లి ఉన్నతాధికారులను కలవగా ఒకటైందు రోజుల్లో నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలని కేంద్రం నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ఈ మార్పు కొత్త వాహనాలకే అమలుచేయాలని, పాత వాహనాలకు గతరిజిస్ట్రేషన్ కోడ్ను కొనసాగించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఇప్పటికే దాదాపు 1.64 కోట్ల వరకు వాహనాలు ఉన్నాయి. ఇందులో ద్వైచక్ర వాహనాలు 73.8 శాతం ఉండగా, కార్లు 13 శాతం ఉన్నాయి.



మెదక్ పార్లమెంట్ రేసులో నీలం మధు ముదిరాజ్?

పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా 46 వేలకు పైగా ఓట్లు

మెదక్ లో ముదిరాజ్ సామాజికవర్గం కలిసాచ్చే అవకాశం

తెలంగాణలోని ఏ నియోజకవర్గానికి లేనంతగా మెదక్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి ఘనమైన చరిత్ర. దేశ ప్రధానిగా ఇందిరాగాంధీ ఇక్కడినుంచే ప్రాతినిధ్యం వహించారు. ఆమె చనిపోయానంటే మెదక్ ఎంపీనే కావడం గమనార్హం. బాగారెడ్డి వంటి నాయకుడు వరుసగా నాలుగుసార్లు గెలుపొందారు. ఇక సీసీ, రాజకీయ నాయకురాలు విజయశాంతి, తెలంగాణ ట్రైగ్గర్ గా పేరుగాంచి ఆలె నరేంద్ర, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ స్థాయి నాయకుడూ ఇక్కడినుంచి పోటీ చేసి నెగారు. అలాంటి మెదక్ టీకెట్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఈసారి ఎవరికి దక్కనుంది అనేది చర్చనీయాంశం అవుతోంది. ఈ సీటుకు ప్రముఖంగా వినిపిస్తున్న పేరు మాత్రం నీలం మధు ముదిరాజ్.

జీహెచ్ఎంసీలో కాంగ్రెస్ బలోపేతానికి

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇటీవలి ఎన్నికల్లో ఒకటి అరా తప్ప సీట్లు రాలేదు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లోనే అనిల్ కుమార్ యాదవ్ కు రాజ్య సభ ఎంపీ ఇచ్చి బీసీ నాయకత్వాన్ని ప్రోత్సహిస్తోంది. దీనిని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలంటే నీలం మధు వంటి వారికి పెద్ద పీట వేయాల్సిన అవసరం ఉంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల అనంతరం నీలం మధు తిరిగి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సంగతి తెలిసింది. మెదక్ పార్లమెంట్ టీకెట్ ఆశిస్తున్న ఆయన అందుకోసమే కాంగ్రెస్ లోకి వచ్చారు. మరోవైపు నీలం మధు సామాజికవర్గం ముదిరాజ్ లు మెదక్ జిల్లాలో అత్యధికంగా ఉన్నారు. ఈ సమీకరణం రీత్యా చూసినా ఆయన మెదక్ టీకెట్ కు ప్రధాన పోటీదారుగా ఉంటారనడంలో సందేహం లేదు.

పటాన్ చెరులో సత్తా

అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తొలుత పటాన్ చెరు టీకెట్ సాధించిన నీలం మధు ముదిరాజ్ గెలుపు భాయం అనే వాతావరణం కల్పించారు. అయితే, కాంగ్రెస్ పార్టీలో జరిగిన పరిణామాల నేపథ్యంలో పటాన్ చెరు టీకెట్ వివరకు కాటా శ్రీనివాస గౌడ్ కు వెళ్లింది. వివరకు బీఎస్పీ తరఫున పోటీ చేసిన నీలం మధు 46 వేలకుపైగా ఓట్లు సాధించి మూడో స్థానంలో నిలిచారు. కేవలం 5,101 ఓట్లతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి విజయం సాధించారు. కాగా.. తాను గెలవకున్నా.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కాటా శ్రీనివాస గౌడ్ విజయాన్ని అడ్డుకున్నారని నీలం మధు ముదిరాజ్.

ప్రత్యేక ప్రతినిధి పదవికి రాజీనామా

నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ సీటుకు బరిలో ఉంటా: మల్లు రవి లోక్ సభ టీకెట్ కు పదవి అడ్డురాకూడదనే రాజీనామా

జడ్పీ టాస్: వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో నాగర్ కర్నూల్ స్థానం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున పోటీకి సిద్ధంగా ఉన్నానని, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఎలాంటి సందేహాలు పెట్టుకోకుండా తన గెలుపు కోసం రెండు నెలలు శ్రమించాలని ఢిల్లీలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధి మల్లు రవి స్పష్టం చేశారు. ఉదయ్ పూర్ డిజిటల్ ప్రకారం పార్టీలో ఒక వ్యక్తికి ఒకే పదవి అనే నిబంధన మేరకు తనకు లోక్ సభ టీకెట్ కేటాయింపులో ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రతినిధి పదవి అడ్డుగా ఉంటుందని ఆ పదవికి రాజీనామా చేసినట్లు వెల్లడించారు. వారం రోజుల క్రితమే సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి తన రాజీనామాను సమర్పించానని, - 2లో



కాంగ్రెస్ వచ్చేది లేదు.. సచ్చేది లేదు!

- దేశంలో ఆ పార్టీ పన్నెపోయింది
 - ఎన్నికల తర్వాత రాహుల్ విదేశాలకు వెళ్లిపోతారు
 - కేంద్రమంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి.కీషన్ రెడ్డి
- బెల్లంపల్లి: దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ పన్నెపోయి దని, వచ్చేది లేదని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి జి.కీషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. బీజేపీ విజయంకల్ప యాత్రలో భాగంగా మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లిలోని బజార్ ఏరియా కాంటా చౌర స్టాలో శుక్ర వారం జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ, దేశంలో నెలకొన్న సమస్యలకు కాంగ్రెస్ - మిగతా 2వ పేజీలో

ఎమ్మెల్యే లాస్య సోదరిత దుర్మరణం

- తెల్లవారుజామున ఓఆర్ఆర్ పై ఘోర ప్రమాదం
- అల్పాహారం చేసేందుకు వెళ్తుండగా వెంటాడిన మృత్యువు
- అతివేగం, నిర్లక్ష్యం ద్రైవింగ్ ప్రమాదానికి కారణం
- అధికారిక లాంఛనాలతో లాస్య అంత్యక్రియలు పూర్తి
- ఆమె అకాల మరణం తీవ్రంగా కలచివేసింది: కేసీఆర్
- సీఎం రేవంత్ సహా పలువురు ప్రముఖుల దిగ్భ్రాంతి
- విదాదికే తిరిగిరాని లోకాలకు తండ్రీ, కూతురు



సంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 23/మాదాపూర్: కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే లాస్య సోదరిత (37) కారు ప్రమాదంలో దుర్మరణం చెందారు. సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్ చెరు రింగ్ రోడ్డు సుల్తాన్ పూర్ ఓఆర్ఆర్ వద్ద శుక్రవారం తెల్లవారుజామున జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఆమె అక్కడికక్కడే మృతిచెందారు. ఆమె ప్రయాణిస్తున్న మారుతి వాహనం (టీఎస్ 09 జీజీ టీ/ఆర్ 1955) సుల్తాన్ పూర్ టోల్ గేట్ దాటిన తర్వాత తెల్లవారుజామున 5.30 గంటల సమయంలో రోడ్డు ప్రమాదానికి గురైంది. ఆ సమయంలో ఆ వాహనాన్ని ఆమె పీఏ కం డ్రైవర్ ఆకాశ్ నడుపుతున్నారు. అతివేగంతోపాటు నిర్లక్ష్యంగా వాహనం నడవడమే ప్రమాదానికి కారణమని పోలీసులు తేల్చారు. వంద కిలోమీటర్ల వేగంతో వాహనం నడవడంతో అది అదుపుతప్పి మొదట టీవీఎస్, ఆ తర్వాత రహదారి పక్కన ఉన్న రెయిలింగ్ ను బలంగా ఢీకొట్టింది. దీంతో కారు ముందుభాగం పూర్తిగా నుజ్జునుజ్జయ్యింది. ముందు సీట్లో కూర్చున్న ఎమ్మెల్యే లాస్య సోదరిత తల, మెడకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కారు నడుపుతున్న ఆకాశ్ కాలికి గాయాలయ్యాయి. ప్రమాదం విషయం తెలిసిన వెంటనే పటాన్ చెరు పోలీసులు స్పందించి ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. తీవ్ర గాయాలపాలై వాహనంలో పడి ఉన్న ఎమ్మెల్యే లాస్య సోదరితను పోలీసులు హుటాహుటిన చికిత్స కోసం పటాన్ చెరులోని ఒక ప్రైవేటు దవాఖానకు తరలించారు. వైద్యులు ఆమెను పరీక్షించి అప్పటికి మృతి చెందినట్లు - 2వ పేజీలో



27 నుంచి మరో రెండు గ్యారంటీలు

- ప్రియాంకాగాంధీని ముఖ్య అతిథిగా ఆహ్వానించి గ్యాస్, కరెంటు పథకాలు ప్రారంభిస్తాం
 - సమృద్ధి సారలమ్మ పోరాట స్మారితో విజయం సాధించాం
 - మేడారం జాతరలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
 - డక్షిణాదిపై కేంద్రం వివక్ష మంచిది కాదు
- పరంగల్: ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల్లో మరో రెండింటికి ఈ నెల 27వ తేదీ సాయంత్రం శ్రీకారం చుట్టబోతున్నామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్నవారికి రూ.500కే సిలిండర్ తో పాటు 200 యూనిట్ల వరకు ఉచితంగా విద్యుత్తు ఇచ్చే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు. సమృద్ధి సారలమ్మ పోరాట స్మారితో అరాచకాన్ని, దోపిడీని ఎదుర్కొని విజయం సాధించామన్నారు. శుక్రవారం మేడారం జాతరకు వచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. మంత్రులు సీతమ్మ, కొండాసరేఖ, పొంగలతీర్తి శ్రీనివాసరెడ్డి, శ్రీధర్ బాబు, సలహాదారు వేం సరేందర్ రెడ్డితో కలిసి అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు. నిలువెత్త బంగారం(బెల్లం) సమర్పించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు... "ప్రజలను పీడించి పన్నులు వసూలు చేయాలనుకున్న రాజులపై ఆదివాసీ తల్లిబిడ్డలు చోరాడి అమరులయ్యారు. కాబట్టి వందల సంవత్సరాలైనా సమృద్ధి సారలమ్మలను దేవతలుగా కొలుస్తున్నాం. గతేడాది ఫిబ్రవరి 6న మేడారం నుంచే జోషీ యాత్ర ప్రారంభించి విజయం సాధించాం. ఆ పోరాటస్ఫూర్తిని సమృద్ధి సారలమ్మల నుంచే పొందాం. ప్రజల పక్షాన నిలబడి వారి సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు మేం కృషి చేస్తాం. ఇప్పటికప్పుడు అన్ని సమస్యలు పరిష్కారమయ్యాయని నేను అనను... కానీ ప్రభుత్వం తమ సమస్యలు వింటుందనే నమ్మకాన్ని మాత్రం ఈ 75 రోజుల్లో ప్రజలకు కల్పించాం. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల్లో ఇప్పటికే మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం, రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకాలను అమలు చేస్తున్నాం. ఈ నెల 27న మరో రెండు గ్యారంటీలను ప్రారంభిస్తాం. ప్రియాంకా గాంధీని ముఖ్య అతిథిగా ఆహ్వానించి వీటికి శ్రీకారం చుడతాం" అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన రెండు నెలల్లోనే 25వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామని ఆయన వివరించారు. "స్టాఫ్ సర్దులు, సింగరేణి ఉద్యోగులు, పోలీసు, అబ్కారీశాఖ, అగ్నిమాపక శాఖల్లో ఉద్యోగాలు నింపాం. మార్చి 2న మరో 6వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయబోతున్నాం. 25 వేల కొలువులను నింపి ఎల్ టీ స్టేడియంలో ప్రజల ముందే నియామక ప్రాజెక్ట్ మేం పండులా తయారైందని స్పష్టమైంది. ఏవీ ప్రభుత్వం కృష్ణా నది జలాలను తరలించుకుపోతుంటే గత ప్రభుత్వం కళ్ళపై గింపి చూసింది. విద్యుత్తు విషయంలో కూడా జరిగిన తప్పులను ఉపముఖ్యమంత్రి భద్రీ వికమ్ బర్మ ప్రజలకు వివరించారు. గతంలో ఎప్పుడూ జరగనంత దోపిడీ ఈ పదేళ్లలో జరిగింది. అలా జరుగుతున్నప్పుడు మోదీ ప్రభుత్వం కళ్ళు మూసుకుంది. ప్రతిపక్షంలో మేం - మిగతా 2వ పేజీలో



ప్రభుత్వ లాంచనాలతో ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత అంత్యక్రియలు

స్మశాన వాటికి భారీగా తరలివచ్చిన అభిమానులు

లాస్యనందిత కు ఘన నివాళి అర్పించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

కంటోన్మెంట్, ఫిబ్రవరి 23వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఆకస్మిక మృతి చెందిన కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత అంత్యక్రియలు శుక్రవారం రాత్రి 30 నిమిషాలకి మారేదల్లి హిందూ స్మశాన వాటికలో ప్రభుత్వ లాంచనాలతో నిర్వహించారు కారానా గృహలక్ష్మి కాలనీ

నుంచి కారానా, సికింద్రాబాద్ క్లబ్, కె టెట్, ఏ.ఓ.సి, ఈస్ట్ మార్గం వల్లి మీదగా అంతిమయాత్ర మారేడు వల్లి హిందూ స్మశాన వాటిక కు 6 గంటల 30 నిమిషాలకు పోలీసులు బ్యాండ్ కొట్టి గాలిలో మూడుసార్లు తుపాకీలు పేల్చారు అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులు వారి పద్ధతి ప్రకారం అంతిమ సంస్కారాన్ని నిర్వహించారు కాగా అంతిమ సంస్కారం తిలకించేందుకు వేలాదిమంది అభిమానులు కార్యక్రమాల వచ్చారు అలాగే మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు కార్యక్రమం పూర్తి అయ్యేంతవరకు స్మశాన వాటికలోనుండి పరిశీలించారు సాయంత్రం ఐదు గంటలకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు, తెలంగాణ శాసనసభ స్పీకర్ గద్దంప్రసాద్ కుమార్ రాష్ట్ర మంత్రులు నివాళులర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు అనంతరం

అంతిమయాత్ర వారి గృహం నుండి బయలుదేరిం జరిగింది ఇదిలా ఉంటే మధ్యాహ్నం రెండు గంటల సమయం మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఎమ్మెల్యే కవిత మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ యాదవ్ కదియం శ్రీహరి తోపాటు ప్రముఖులు ఎమ్మెల్యే భౌతిక కార్యానికి పుష్పగు చాలు సమర్పించి నివాళు లర్పించారు సాయంత్రం స్మశాన వాటికకు ప్రజాశాంతి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు కె ఏ పాల్ దహన సంస్కార కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.. డ్రైవర్ పై కేసు పెట్టిన ఎమ్మెల్యే సోదరి నివేదిత కాగా ఇదేలా ఉంటే తన సోదరి నివేదిత మరణంపై అనుమానాలు ఉన్నాయని కారు డ్రైవర్ కం పిపి పై పటాన్నారపు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు అది ఉద్దేశపూర్వకంగానే చేసినట్లు అనుమానాలు ఉన్నట్లు పోలీస్ ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

మహిళలకు అండగా నేనుంటా: బాబా ఫసివుద్దీన్

డబల్ బెడ్ రూమ్ మరియు షాద్ ముబారక్ ప్రభుత్వ పథకాలలో డబ్బులు పనులు చేసిన వారిపై చర్యలు ఉంటాయని బాబా ఫసివుద్దీన్ మహిళలకు అండగా నేనుంటా...బోరబంద డివిజన్ పలు కాలనీల లోని మహిళలు ఈ రోజు మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ బోరబంద కార్పొరేటర్ బాబా ఫసివుద్దీన్ కలిసి బోరబంద డివిజన్ మహిళలు తూరేభాట్ ఖాన్ ఫంక్షన్ హాల్ నుండి బోరబంద బస్టాండ్ వరకు ర్యాలీగా వెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ, ప్రజా పాలనలో మహిళలకు బ్రహ్మ రథం పడుతున్నారని, ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఆరు గ్యారంటీ లలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ,500 లకు గ్యాస్ పంపిణీ,200యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్ మూడు పథకాలు అమలు చేస్తున్న సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాఠాభిషేకం చేసారు...ఈ కార్యక్రమంలో హబీబా నుల్లా, కృష్ణ వేణి, కవిత, మహేశ్వరి, కమలేశ్వరి మరియు ఇతర మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు.

లాస్య మరణం కంటోన్మెంట్కు తీరనీ లోటు

సంతాపం వ్యక్తం చేసిన తీగుబట్టి పద్ధతా గౌడ్ సికింద్రాబాద్, 23 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): కంటోన్మెంట్ ఎం ఎల్ ఏ లాస్య నందిత శుక్రవారం రోడ్డు ప్రమాదం లో మరణించడం పట్ల సికింద్రాబాద్ శాసనసభ్యులు, మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ తీగుబట్టి పద్ధతా గౌడ్ దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేశారు. ఆమె మృతి తీవ్ర బాధాకరమని పేర్కొన్నారు. చిన్న వయసులోనే నందితను కోల్పోవడం విచారకరమని పేర్కొన్నారు. కంటోన్మెంట్ ఎం ఎల్ ఏ దివంగత సాయన్న కుమార్తె గా లాస్య నందిత ప్రజల్లో ముద్ర వేసుకున్నారని పద్ధతా గౌడ్ పేర్కొన్నారు. కార్పొరేటర్ గా కూడా వ్యవహరించి, సమస్యలతో వచ్చే ప్రజల ఇబ్బందులను పరిష్కరించేందుకు లాస్య నందిత చొరవ చూపారని తెలిపారు. దివంగత సాయన్న కుటుంబానికే కాకుండా కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గానికి, తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తీరనీ లోటుని పేర్కొన్నారు. లాస్య నందిత కుటుంబ సభ్యులకు తన సంతాపం, సానుభూతిని తెలిపారు.



సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే ఆదం సంతోష్ కుమార్చే వాయిస్ టుడే క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

రంగాధముని చెరువు నాలాను పరిశీలించిన బండి రమేష్

కూకట్ పల్లి : ఫిబ్రవరి 23(వాయిస్ టుడే) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని చెరువులు కట్టాకు గురై అభ్యుక్తాంత మవుతున్నాయని, గతపాలకుల నిర్లక్ష్యం, అధికారుల అలసత్వం వలన ఇబ్బంద జోన్, ఎఫ్ టి ఎల్ లలో, నాలాను కట్టా కు గురయ్యాయని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి బండి రమేష్ అన్నారు. శుక్రవారం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం బాలాజినగర్ డివిజన్ రంగాధముని చెరువు నాలను ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రంగాధముని చెరువు నాలను ఎన్ఫోర్స్మెంట్, జి హెచ్ ఎం సి అసిస్టెంట్ సీటీ ప్లానర్ సమక్షంలో పరిశీలించగా అక్కడి నాల యొక్క ప్రమాదాన్ని మర్చించి కొంతమంది బదా వ్యక్తులు, ఏమమీ స్వాస్ లేక్ బిల్డర్ల నాలపై శాశ్వత కట్టడాలను నిర్మించి కట్టా చేసారని, వర్షాలం వచ్చినప్పుడు వరదలు రావడంతో ఇండ్లలోకి వరదనీలచేరి ప్రజలు అప్రకృష్టాలు పడుతారని, ఆ సమయంలో ప్రజలు ప్రభుత్వాన్ని నిందిస్తారని, కాబట్టి నాలాలను, చెరువుల కట్టాలను ఉపేక్షించేదేదేదని అధికారులను హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ నాయకులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర రావు, ఎ బ్లాక్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, బి బ్లాక్ అధ్యక్షులు నాగిరెడ్డి, డివిజన్ అధ్యక్షులు కృష్ణ రాజుపల్లి, కే దినేష్ కుమార్, సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి, రఘు, సునీల్ యాదవ్, మేకల రమేష్, కుక్కల రమేష్, చూసు పాప, నయ్యామ్, అల్లావుద్దీన్, ఖాజా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు ట్రాఫిక్ సమస్యలు తలెత్తకుండా చర్యలు ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ



వివేకానంద నగర్ : ఫిబ్రవరి 23(వాయిస్ టుడే) వివేకానంద నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని వివేకానంద నగర్ కాలనీ, సప్త గిరి కాలనీ, భాష్యం స్కూల్, సౌత్ ఇండియా షాపింగ్ మాల్, ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని శుభోదయ కాలనీ, నవోదయ కాలనీ లలో నెలకొన్న ట్రాఫిక్ సమస్యల పరిష్కారాని కై తీసుకోవాల్సిన చర్యల పై ఎమ్మెల్యే గాంధీ కార్యలయంలో కూకట్ పల్లి ట్రాఫిక్ సిఐ శ్రీనివాసులు, మాజీ కార్పొరేటర్ మాధవరం రంగరావు, కాలనీ వాసులతో కలిసి శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ తో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా ప్రజాశక్తికలు రచించాలని, వాహనాల రద్దీ వలన ఉదయం, సాయంత్రం సమయంలో రహదారులు నిత్యం రద్దీగా మారి ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురుకుంటున్నారని, ట్రాఫిక్ సమస్య చాలా తీవ్రంగా ఉందని ,పాఠశాలకు వెళ్లే విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, ప్రజలు ట్రాఫిక్ వలన సరకయోతన అనుభవిస్తున్నారు. గంటల కొద్దీ రోడ్డు పై ఉండటం వస్తుందని, ట్రాఫిక్ సమస్యకు వెంటనే పరిష్కారం చూపాలని, ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల పై దృష్టి పెట్టాలని, ప్రజలకు సాంత్యం చేకూరాల అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలియచేశారు. ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలకు ట్రాఫిక్ పైన అవగాహన కలిపించాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ గారు తెలియచేశారు. అదేవిధంగా ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని శుభోదయ కాలనీ, నవోదయ కాలనీ లలో నెలకొన్న ట్రాఫిక్ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించాలని తెలియచేశారు. అవసరం ఉన్న చోట విభాగీణు లు ఏర్పాటు చేయాలని, రోడ్డు మర్చింపు చర్యలను తీసుకోవాలని, రోడ్డు దాటే వద్ద సూచిక బోర్డులు పెట్టాలని, ప్రజలకు సుఖవంతమైన, ట్రాఫిక్ రహిత సమాజం కోసం కృషి చేయాలని, కాలనీ వాసులు కూడా సహకరించాలని ఆయన తెలియచేశారు. అందరి సహకారంతో ట్రాఫిక్ సమస్య కు పరిష్కారం చూపెట్టవచ్చునని ,ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకుండా చూడాలని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అధికారులకు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద నగర్ డివిజన్ డివిజన్ డివిజన్ పార్టీ అధ్యక్షులు నంజం రెడ్డి, పలు కాలనీ వాసులు శర్మ, మల్లయ్య, హర్ష, రాజ్ రెడ్డి, ప్రవీణ్, శివ శంకర్, మదన్ ,సత్యనారాయణ, అల్లూరయ్య, స్వరూపం, శ్యామ్ కుమార్, హేమ చందర్, వినోభా,ప్రభాకర్ మరియు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తీవ్ర దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేసిన డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి

సికింద్రాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): కంటోన్మెంట్ శాసన సభ్యులకు కుమారి లాస్య నందిత ఆకాలమరణం చాలా బాధాకరం అని డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత రెడ్డి మరియు కార్మిక విభాగ అధ్యక్షుడు మోతే శోభన్ రెడ్డి సంతాపం వ్యక్తం చేసారు, కర?న లో లాస్య నందిత పార్థివ దేహానికి నివాళి అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలుపుతు, ఆమె ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నామన్నారు.

గత వర్షాకాలంలో తలెత్తినటువంటి సమస్య పునరావృతం కాకుండా ముందస్తు చర్యలు కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్



శేరిలింగంపల్లి : ఫిబ్రవరి 23(వాయిస్ టుడే) మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎ.వి.న. రాజు నగర్, మహాధయ ఎన్క్వైట్ కాలనీలలో గతలో కురిసిన వర్షాల కారణంగా తలెత్తిన సమస్యలు పునరావృతం కాకుండా సూతనంగా వరద నీటి కాలువ నిర్మాణం చేపట్టబోయే పరిసర ప్రాంతాలను స్థానికులతో కలిసి శుక్రవారం కార్పొరేటర్ ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎ.వి.న.రాజు నగర్ , మహాధయ ఎన్క్వైట్ కాలనీలలో గత వర్షాకాలంలో తలెత్తిన సమస్యలు పునరావృతం కాకుండా సూతనంగా వరద నీటి కాలువ నిర్మాణం పనులు చేపట్టే పరిసర ప్రాంతాలను కాలనీ వాసులతో కలిసి పరిశీలించడం జరిగినదని, సూతనంగా నిర్మాణం చేపట్టబోయే పనులను త్వరగా ప్రారంభించి పూర్తి చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. గడిచిన వర్షాకాలంలో ముంపుకు గురైన కాలనీలను దృష్టిలో ఉంచుకొని, భవిష్యత్లో వరద నీటి సమస్యలు పునరావృతం కాకుండా తగిన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు తెలిపారు. మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రథమ ప్రాధాన్యత ఇస్తూ, కాలనీలను అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకువెళుతు సమస్య రహిత ఆదర్శవంతమైన కాలనీలుగా తీర్చిదిద్దాలని పేర్కొన్నారు. ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ సహకారంతో అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసే ఆదర్శవంతమైన డివిజన్ గా తీర్చిదిద్దాలని ప్రకారం పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ వాసులు చొక్కా రావు, రాజు, జిహెచ్ఎస్ఎస్ పర్వీ ఇస్మాయిల్, సవీన్, అన్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అవినీతి మయమైన ఓయూ వీసీ రవీందర్ యాదవ్పై ప్రభుత్వం వెంటనే విచారణ చేపట్టాలి

ఏబీపీపీ స్టేట్ వర్గం కమిటీ మెంబర్ అలివేలి రాజు

సికింద్రాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): యూనివర్సిటీ ల అభివృద్ధి కి, విద్యార్థుల సంక్షేమాని కై ప్రభుత్వం వీసీ లను నియమిస్తే యూనివర్సిటీ అభివృద్ధి, విద్యార్థుల సంక్షేమాన్ని గాలికి పదిలేసి విద్య వ్యవస్థను బ్రష్ పట్టిస్తున్న వారి లో ఏవైనా ఉన్నారంటే మొదటి స్థానంలో ఉన్నాయో విశ్వవిద్యాలయ వీసీ రవీందర్ యాదవ్ ఉంటారని, ఆయన చేసేదీవన్నీ అవినీతి మయ పనులేనని ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకుని ఏబీపీపీ స్టేట్ వర్గం కమిటీ మెంబర్ అలివేలి రాజు ఆరోపణ చేశారు. ఉన్నాయో యూనివర్సిటీ వంద సంవత్సరాలు పూర్తి అయ్యారం వీ పైలాన్ నిర్మిస్తూ పైలాన్ పేరిట ఉన్నాయో యూనివర్సిటీ వీసీ రవీందర్ యాదవ్ లక్షణ సామ్యం పక్కదారి పట్టిస్తున్నారని అన్నారు. ముందుగా పైలాన్ గూర్చి అంచనా చేసిన ఖర్చు అక్షరాల 77 లక్షలు అని ప్రస్తుతం అదే పైలాన్ కు అయ్యే ఖర్చు కోటి 58 లక్షలు అని లెక్కలు చెబుతున్నారని, లక్షల రూపాయల డబ్బుని పక్కదారి పట్టిస్తున్న ఉన్నాయో యూనివర్సిటీ వీసీ

రవీందర్ యాదవ్ విద్యార్థులకి సమాధానం చెప్పాలన్నారు. వంద సంవత్సరాల పేరు గాంచిన ఉన్నాయో యూనివర్సిటీ లో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఉండడానికి సరిపడా హాస్టల్ వసతులు లేవనీ, చాలి చాలని గదులు, మెరుగైన వసతులు లేవనీ మెస్సులు సరిగ్గా లేవనీ, విద్యార్థులకు అవసరానికి సరిపడా భాక్షరాలు లేవనీ, రెండు సంవత్సరాల క్రితం రెస్టోరేషన్ పేరున బీ హాస్టల్ మూసివేసి ప్రస్తుత రోజుకి కూడా ఆ హాస్టల్ మెరుగుపర్చడానికి కృషి చేసిన దాఖలాలు లేవు అని చెప్పారు. గతంలో ఎందరో ప్రముఖులు, భారత మాజీ ప్రధానమంత్రి పీవీ నర్సింహారావు చదువుకుంటూ నివాసం ఉండి ఎన్నో ఉద్యమాలకు పురుడు పోసిన బీ హాస్టల్ ఈ రోజు పట్టింతుకానే నాధుడు లేక వెలవెల బోతుండన్నారు యూనివర్సిటీ హాస్టల్ అభివృద్ధికి వచ్చే నిధులను తప్పు దారి పట్టిస్తూ అభివృద్ధి పేరిట ముడుపులు కాజేస్తున్న ఓయూ వీసీ రవీందర్ యాదవ్ వెంటనే విద్యార్థులకు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. పరిపాలన చేత కాకపోతే రాజీనామా

చేయాలని ఆరోపించారు. ఇటీవల కాలంలో అడ్మిట్ పైట్వర్ పక్కన నుండి ఎన్నిసి గేట్ వరకు అప్రోచ్ రోడ్ మాయమాలతో సాంక్ట్ అయిందని చెప్పి అప్రోచ్ రోడ్డు వేస్తున్నారని రోడ్డు వెనకాల లక్షల కోట్ల రూపాయల యూనివర్సిటీ భూమిని కాజేసే పనిలో ఉన్నారని ఆరోపణలు చేశారు.వీసీ రవీందర్ యాదవ్ పదవి చేపట్టినప్పుడు ఉన్న సమస్యలు ఇంతవరకు తీర్చలేదని కాంటాక్ట్ అధ్యక్షులు, నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ కాంటాక్ట్ ఉద్యోగుల సమస్యలను పట్టించుకోకుండా వారి సంగతి పక్కన పెట్టారని అలాగే వెనుకబడిన బడుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థుల పై ఫీజుల భారం అధికంగా పెంచారని మెన్ చార్జిల భారం విద్యార్థులపై అధికంగా వేశారని, విద్యార్థులు నాయకులు పలుమార్లు వినలే పత్రాలు ఇచ్చినా పట్టించుకోలేదని ఇలాంటి పరిపాలన చేతకాని వీసీ మా కొద్దని వెంటనే రాజీనామా చేయాలని అన్నారు.



ఈ నెల 25న బ్రాహ్మణ వివాహ పరయ వేదిక

శ్రీలలింగంపల్లి : ఫిబ్రవరి 23(వాయిస్ టుడే) మియాపూర్ గాయత్రీ బ్రాహ్మణ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 25 వ తేదీన 13 వ రాష్ట్ర స్థాయి బ్రాహ్మణ వివాహ పరిచయ వేదికను మియాపూర్ జనప్రియా అపార్ట్మెంట్స్??లోని పిర్డి సాయిబాబా ఆలయంలో నిర్వహిస్తున్నట్లు అసోసియేషన్ ప్రతినిధి మూర్తి శనివారం తెలిపారు. వేదికలో పాల్గొనదలచిన వారు ముందస్తు రిజిస్ట్రేషన్ను చేయించుకోవాలని అదే రోజున స్వాగ్ట్ రిజిస్ట్రేషన్కు అవకాశం ఉంటుందని మూర్తి పేర్కొన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్, ఇతర వివరాల కోసం ఈ ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు. 9948321233/7981413159/9246844496/9346971918/97044 05065/8374065225 నంబర్లలో సంప్రదించాలన్నారు. ఈ లింక్ https://forms.gle/9e4AcgSAICdoXjnTA% ఆన్లైన్లో వివరాలను రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలన్నారు.



అమ్మల దర్శనానికి పోటెత్తిన భక్తులు

కరీంనగర్ ఫిబ్రవరి 23(వాయిస్ టుడే)నమ్మక్కసారలమ్మ స్మారణతో కరీంనగర్ లోని రేకుర్తి ప్రాంగణం మారుమోగింది. శుక్రవారం నమ్మక్క సారలమ్మ దర్శనానికి భక్తులు పోటెత్తారు. అమ్మవార్లను సందర్శించి మెక్కులు చెల్లించారు. ఉదయం నుంచి రేకుర్తి జాతర ప్రాంగణం భక్తులతో కిటకిటలాడింది. అమ్మలకు భక్తులు నిలువెత్తు బంగారం, కొబ్బరికాయలు, తలసీలాలూ, కోడిమొకులు, ఒడిదియ్యం సమర్పించారు. భక్తుల సౌకర్యాల అలయ కమిటీ సభ్యులు అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించారు.

జర్నలిస్టులపై దాడులు మానుకోకుంటే ప్రతి దాడులు తప్పవు

- సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అంబాల ప్రభాకర్ (ప్రభు)

వాయిస్ టుడే - జమ్మికుంటబీ జర్నలిస్ట్ శంకర్ పై దాడి చేసిన దుండగులను వెంటనే ఆరెస్టు చేసి చట్టపరంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు జమ్మికుంట సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ప్రభాకర్ (ప్రభు), న్యూస్ లైన్ తెలంగాణం దినపత్రిక సీఈవో %ం ఎడిటర్ జర్నలిస్ట్ శంకర్ పై హైదరాబాద్ ఎఫ్ఐసీగర్ లోని తన కార్యాలయం ముందు నిన్న రాత్రి గుర్తుతెలుపని దుండగులు విచక్షణ రహితంగా దాడి చేసి గాయపరచడాన్ని సీనియర్ జర్నలిస్ట్ అంబాల ప్రభాకర్ (ప్రభు) తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభు మాట్లాడుతూ న్యూస్ లైన్ యూట్యూబ్ ఛానల్ లో మార్చింగ్ న్యూస్ పత్రికలు రాసిన వార్తలను ఆధారంగా చేసుకుని ప్రచురిస్తున్న జర్నలిస్ట్ శంకర్ కార్యాలయం ముందు విచక్షణ రహితంగా దాడి చేసి గాయపరచడం బాధాకరం అని అన్నారు. నిజాన్ని నిర్ణయంగా ప్రచురించే చేస్తూ ప్రభుత్వాలకు ప్రజలకు మద్దతు వార్తలు పనిచేస్తున్నటువంటి జర్నలిస్టులపై దాడులు చేయడం హేయమైన చర్య అని, ప్రజాస్వామ్యంలో నాలుగో స్తంభమైన మీడియా మీడియాలో పనిచేస్తున్నటువంటి జర్నలిస్టులపై వారి కార్యాలయాల పై దాడులు తీవ్రంగా ఖండించారు. పార్టీలు వారి ప్రభుత్వాలు ఏదైనప్పటికీ పత్రిక మీడియా స్వేచ్ఛను కాపాడవలసిన బాధ్యత పాలించే ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. గతంలో ఇదేవిధంగా యూ న్యూస్ యూ ట్యూబ్ ఛానల్ ద్వారా మార్చింగ్ న్యూస్ వివిధ పత్రికలలో వర్షం వార్తలను విశేషణ చేస్తున్న జర్నలిస్ట్ ప్రవీణ్ పై కూడా ఇదే విధంగా గుర్తుతెలుపని వ్యక్తులు దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరచిన విషయం మరువక ముందే న్యూస్ లైన్ %ం తెలంగాణం అనే సీ ఈ ఓ జర్నలిస్ట్ శంకర్ పై దాడి చేయడాన్ని తీవ్రంగా సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ప్రభు మండి పడ్డారు. ప్రజా సమస్యలపై నిరంతరం ప్రభుత్వాలకు తెలియజేసే విధంగా విశేషణాత్మకంగా తమ ఛానల్, పత్రికలలో వ్యతిరేకంగా వివరిస్తే చట్టాలు ఉన్నాయని, చట్టాలు చేసే పని గుండాల రూపంలో, సౌదీ రూపంలో దాడులు చేయడం ప్రభుత్వాలకు శ్రేయస్కరం కాదని, ఏదైనా ప్రభుత్వ వ్యతిరేకంగా ప్రచురిస్తే చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకోవాలి తప్ప ఇలాంటి దుర్మార్గమైన దాడులు చేయకూడదని హెచ్చరించారు. దాడులకు పాల్పడిన గుండాల రౌడీలు ఎంతటి వారైనా చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఇలాంటి చర్యలు పునరావృతం కాకుండా జర్నలిస్టులకు రక్షణ కల్పించాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇలాంటి దాడులు భవిష్యత్తులో పునరావృతం అయితే జర్నలిస్టులను అందరం ఏకమై ప్రతిదాడులు చేస్తామని హెచ్చరించారు. దాడికి గురైన జర్నలిస్ట్ శంకర్ త్వరగా కోలుకోవాలని వారికి అందగా అన్ని జర్నలిస్టు సంఘాలు మద్దతుగా నిలవాలని కోరారు.



ఆదర్శనగర్ బాధితులకు గృహపాపకరణాలు అందజేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు



కరీంనగర్ ఫిబ్రవరి 23(వాయిస్ టుడే)కరీంనగర్ పట్టణంలోని ఆరట్ల నగర్ లో రెసి హ్యాట్లలో ప్రస్తుత 20వ తేదీ నాడు అగ్నిప్రమాదం జరిగి దాదాపు 17 పూర్తి పంటల్లో కాలిపోయాయి, విషయం తెలుసుకున్న రాష్ట్ర రవాణా మరియు టీసీ సంక్షేమ శాఖ మాతృలు పాస్టుం ప్రభాకర్ ఘటన స్థలానికి చేరుకుని, ప్రమాదానికి గల కారణాలను తెలుసుకుని, ఆ పూరి గుడిసెల్లో నివసిస్తున్న కుటుంబాలను పరామర్శించి ఆదుకోవాలని కావాల్సిన సామాగ్రి అందజేయాలని స్థానిక కాంగ్రెస్ నాయకులు నడిపెల్లి అశోక్ రావు మరియు అంజన్ కుమార్ ఆదేశించిన మేరకు నేడు బాధితులకు లక్ష రూపాయలు విలువచేసే స్టీల్ రేకులను మాజీ కార్పొరేటర్ నడిపెల్లి అశోక్ రావు టీసీసీ కార్యదర్శి వైయల అంజన్ కుమార్ కలిసి ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా లిమిస్సుపల్ కమిషనర్ భువనగిరి శ్రీనివాస్ హాజరై మంత్రి పాస్టుం ప్రభాకర్ చెప్పిన ప్రకారంగా రాబోయే రోజుల్లో ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయడానికి మంత్రి హామీ ఇచ్చినారని తెలియజేయడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సరికట్ ప్రసాద్ అధ్యక్షతన కొమరయ్య గౌరీశెట్టి రాంబాబా కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

రానున్న ఎంపీ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురేస్తాం

శ్రీలలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్

సునీతమ్మ శ్రీలలింగంపల్లిలో కాంగ్రెస్ లో చేరిన 500 మంది బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కార్యకర్తలు

శ్రీలలింగంపల్లి: ఫిబ్రవరి 23(వాయిస్ టుడే) శ్రీలలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్ ఫూజిత గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం శ్రీలలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో సునీతారెడ్డి విస్తృతంగా పర్యటించారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీ సుబి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా సునీతమ్మ మాట్లాడుతూ మీరు అవకాశం కల్పిస్తే పార్లమెంట్ లో మహిళా గొంతుక నవ్వుతానని వికారాబాద్ జడ్చి చైర్ పర్సన్, చేవెళ్ల పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ నేత పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా నల్లగండ్ల, హైదర్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. రానున్న ఎంపీ ఎన్నికల్లో శ్రీలలింగంపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి భారీ మెజార్టీ ఇవ్వాలని కోరారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేవెళ్ల గడ్డపై కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురేస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పదేళ్ల నుంచి బీఆర్ఎస్ పార్టీ తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేస్తూ అప్పులపాలు చేసిందన్నారు. శ్రీలలింగంపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపేతం చేయడంతో పాటు కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటానని అన్నారు. రానున్న ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని శ్రీలలింగంపల్లి నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజార్టీని అందించడం భాయమని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి సేవ చేసిన కార్యకర్తలకు న్యాయం చేస్తామని హామీ



ఇచ్చారు. నియోజకవర్గంలోని బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీ నుంచి సుమారు 500 మందికి పైగా కార్యకర్తలు, నాయకులు సునీతారెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెసులో చేరారు. ప్రజల ఆశీర్వాదం ఈసారి బలంగా ఉందని, శ్రీలలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరుగులేని మెజార్టీ సాధిస్తుందని అన్నారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో సీటికి అనుకోని ఉన్న శ్రీలలింగంపల్లి అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని నిమగ్నమన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ వి.జగదీశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రాతినిధ్యం వహించిన శ్రీలలింగంపల్లి లో మెజార్టీ సాధించి ఎంపీని కాసుకగా ఇస్తామని అన్నారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు పోటీకి ముందే చతికిల పడిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు అందగా ఉంటామని, ప్రభుత్వం నుంచి భారీగా నిధులు తీసుకువచ్చి నియోజకవర్గంలోని అన్ని డివిజన్లను అభివృద్ధి చేస్తామని అన్నారు. ఎంపీ గెలుస్తే మరింత అభివృద్ధి

చేసుకోనే అవకాశం ఉందని అందుకు కార్యకర్తలు సిఫాయిల్లా పనిచేలాని కోరారు. మొదటిసారి శ్రీలలింగంపల్లి కి వచ్చిన సునీతారెడ్డి కి జగదీశ్వర్ గౌడ్ దంపతులు, కాంగ్రెస్ శ్రేణులు ఘనస్వాగతం పలికారు. తాము ప్రజలకు, మైనార్టీలకు, బదుగు బలహీన వర్గాలకు, ఐటీ ఉద్యోగులకు అందగా ఉంటామని అన్నారు. హాఫీజ్ పెట్ డివిజన్ శాంతి నగర్లో నివాసముంటున్న ఐటీ ఉద్యోగిని కోట్ల డిప్లీ రెడ్డి తన ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి సునీతమ్మ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కందువా కప్పిస్తున్నారని, ఆమె భర్త కోట్ల రజితే భార్యారెడ్డి సైతం కాంగ్రెసులో చేరారని, సునీతమ్మ మీద ఉన్న అభిమానం మేరకు, ఆమెకు తనవంతు మద్దతు తెలపడానికి సుమారు 50 అంది మహిళలతో కలిసి కాంగ్రెసులో చేరారని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, మహిళా అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమ్మక్క సారలమ్మను దర్శించుకున్న మంజుల రెడ్డి

సైదాపూర్లో ఘన స్వాగతం పలికిన జాతర కమిటీ సభ్యులు



సైదాపూర్(వాయిస్ టుడే) : కరీంనగర్ జిల్లా సైదాపూర్, జాగిరిపల్లె గుట్టపై వెలిసిన సమ్మక్క సారలమ్మను ప్రముఖ సామాజిక సేవకరాలు, కాంగ్రెస్ పార్టీజిల్లా నాయకురాలు కర్తవీ మంజుల రెడ్డి శుక్రవారం ప్రత్యేక వూజలు నిర్వహించారు. జాతర వద్దకు వచ్చిన మంజుల రెడ్డికి జాతర కమిటీ సభ్యులు ఘన స్వాగతం పలికారు. సమ్మక్క సారలమ్మ ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుఖంతోపాటే ఉండాలని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయనున్న ఆరు గ్యారంటీల అమలు విజయవంతంగా సాగాలని వారు అమ్మవార్లను కోరుకున్నారు. జాతర కమిటీ అధ్యక్షులు కామని వీరేశం, సింగిల్ విండ్ డైరెక్టర్ బొమ్మ గాని రాజు గౌడ్, నాయకులు ఏగారి రవీందర్ రెడ్డి, బోళ్ల హరిష్, మడ్డి పవన్, ప్రైవేట్ రమేష్ గౌడ్, గోపాని సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శుక్రవారం రోజున హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి సతీమణి పాడి శాలిని రెడ్డి జమ్మికుంట పట్టణం లోని కేశవపూర్ గ్రామంలో జరుగుతున్న శ్రీ సమ్మక్క సారలమ్మ జాతరలో పాల్గొని అమ్మవార్లకు మెక్కులు చెల్లించుకున్నారు, ఆమె వెంట మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజేశ్వర్ రావు, వార్డ్ కౌన్సిలర్ పాతకాల రమేష్ మరియు ఇతర కౌన్సిలర్ లు పాల్గొన్నారు, తదనంతరం ఇల్లందకుంట మండలం మల్లాల లలో శ్రీ సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర లో పాల్గొన్నారు. - వాయిస్ టుడే - జమ్మికుంట



షరతులు లేని విశ్వాసానికి నిదర్శనం జాగిలాల: డిజిపి రవిగుప్త

అల్లపాపంపట్టు: ఫిబ్రవరి23(వాయిస్ టుడే) ఏకమై పరతులు లేని విశ్వాసానికి జాగిలాల నిదర్శనమని రాష్ట్ర డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ రవి గుప్తా అన్నారు. మొయినాబాద్ లోని ఇంటిగ్రేటెడ్ ఇంటలిజెన్స్ ట్రైనింగ్ ఆకాడమీ(ఐఐడిఐ)లో శుక్రవారం నాడు 23 వ పోలీసు జాగిలాల పాసింగ్ టెస్ట్ పరేడ్ జరిగింది. కన్నుల పండుగగా జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర డైరెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ రవి గుప్త ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిజిపి మాట్లాడుతూ... జాగిలాల ఆహ్వాయతకు, విశ్వాసానికి ప్రతీకలుగా అభివర్ణించారు. పోలీసులు దర్మాపు చేసి చేదిందిన కేసులలో జాగిలాల పాత్ర కీలకమని అన్నారు. ఎన్నో కేసుల దర్మాపులో జాగిలాల నిందితులను పట్టుకోవడంలో పోలీసులకు సహకరించాయని తెలిపారు. పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ లో జాగిలాల కనబరుస్తున్న ప్రతిభ, క్రమశిక్షణలను చూసి ముగ్ధుడనయ్యానని అన్నారు. ఐఐడిపి అందిస్తున్న శిక్షణ చేతనేనే ఎంతో పేరు తెచ్చుకున్న, వివిధ రాష్ట్రాల పోలీసు అధికారులు తమ రాష్ట్ర జాగిలాలకు శిక్షణ ఇప్పించాలని కోరుతున్నారని ఆయన తెలియజేశారు. ఇప్పటికే పలు రాష్ట్రాల జాగిలాలకు ఐఐడిపి శిక్షణ ఇస్తుందని

పేర్కొన్నారు. ఇంటలిజెన్స్ సెక్యూరిటీ వింగ్ సిబ్బంది ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరుస్తూ ఇటీవల జాతీయ స్థాయి డ్యూటీ మీట్ లో పథకాలు సాధించారని ప్రశంసించారు. ఇంటలిజెన్స్ ఆడిషనల్ డిజిపి బి. శివధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... దేశంలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరుస్తూ పేరు తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ సాధించిన విజయాలలో పోలీస్ జాగిలాల ప్రశంసాపూర్వక పాత్రను నిర్వహించాయని వెల్లడించారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలూ ఐఐడిపి సిబ్బంది ఎంతో ప్రగతి సాధించిందని కొనియాడారు. ఐఐడిపి కృషిని ఇతర రాష్ట్రాల పోలీస్ అధికారులు ప్రశంసించడంలో అతిశయోక్తి లేదని, వారి క్రమమే ఇది నిదర్శనమని అభివర్ణించారు. భవిష్యత్తులో ఐఐడిపి సిబ్బంది మరిన్ని విజయాల సాధించాలని ఆడిషనల్ డిజిపి ఆకాంక్షించారు. ఇంటర్నెట్ సెక్యూరిటీ వింగ్ డిజిపి తప్పిల్ ఇక్బాల్ ప్రారంభోపన్యాసం చేస్తూ... బీహార్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్, మహారాష్ట్ర తదితర రాష్ట్రాల నుండి వచ్చిస్తున్న పోలీస్ జాగిలాలకు ఐఐడిపిలో శిక్షణ ఇస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం 21 జాగిలాల 28 మంది కేన్వేస్ హ్యాండర్ల పాసింగ్ అవుట్ పరేడ్ పాల్గొంటున్నట్లుగా తెలిపారు. ట్రాకర్, స్పిర్ట్, ఆసాల్ట్ మరియు నార్మలిక్

ఫీల్డ్లో శిక్షణ కొనసాగిందన్నారు. జాగిలాలలో లాబ్రదార్, జర్నల్ పెఫర్మ్, టెలియన్, మలినోయిస్ కాకర్ పానియల్ జాతులు ఉన్నాయన్నారు. 2004వ సంవత్సరంలో 11 జాగిలాలతో ప్రారంభమైన శిక్షణ కార్యక్రమం దాదాపు 771 జాగిలాలకు ఇప్పటివరకు శిక్షణ ఇచ్చామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన జాగిలాలకు వారి హందర్లకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు. అనంతరం జాగిలాల వివిధ ప్రదర్శనలు ఇచ్చాయి. సెన్యూల్ షఫర్ బోక్ డ్రీట్లీ, ఒబిడియన్స్, రిఫ్యూజర్ ఆఫ్ ఫుడ్, లగ్జ్ సెర్చ్, క్రాస్ వాక్, క్రెస్ సీస్ డ్రీట్, క్యాన్ ఆఫ్ ఎవిడిస్స్ ప్రదర్శనలు ఇచ్చాయి అతోనా సింగ్ రాకూర్, ఆర్పిఎస్ డిజిపి ఎస్. వెడ్ ఖాన్, ఇంటెలిజెన్స్ ఎస్సీ భాస్కర్, రాజేంద్రనగర్ డిసిపి సి.హెచ్ శ్రీనివాస్, ఐఐడిపి ఇన్చార్జ్ ట్రిన్సిపల్ అరవిందరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మరణించిన గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థుల కుటుంబాలను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

గురుకుల విద్యార్థుల మరణాలపై సిటీంగ్ జడ్జి చేత విచారణ జరపాలి..

రాష్ట్ర షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ ఎన్.శ్రీధర్ కి విసతివ్రతం అందజేత..

కెవిపిఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి తప్పట్ల స్ట్రోలాబ్ బాబు



ఆరుకొవలపై బాధ్యత ప్రభుత్వానిదేనని అన్నారు. పేద కుటుంబాలను ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. వైష్ణవి, అన్యధ ల కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వాలని, 25 లక్షల రూపాయల ఎక్స్పెన్డీ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతి కుటుంబానికి డబల్ బెడ్ రూం ఇల్లు లేదా ఐదు ఎకరాల భూమి ఇవ్వాలన్నారు. సంక్షేమ హాస్టల్లో విద్యార్థుల జీవితాలకు భరోసా కల్పించే విధంగా ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. హాస్టల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించి సమస్యలు పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

వేసవి ని దృష్టిలో ఉంచుకుని మంచి నీటి ఎద్దడిని నివారణకు చర్యలు వెంటనే చేపట్టాలి

సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మట్టిపల్లి సైదులు

సూర్యాపేట/మోతే: ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది) రానున్న వేసవి ని దృష్టిలో ఉంచుకుని మంచి నీటి ఎద్దడిని నివారణకు తక్షణమే చర్యలు చేపట్టాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మట్టిపల్లి సైదులు శుక్రవారం ఒక ప్రకటన లో ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంలో తీవ్రమైన ఎండలు ఉండటంతో అన్ని నదిలలోనూ అధికారంలో ముందస్తు హెచ్చింపులు చేస్తున్నారని, కానీ నీటి ఎద్దడి కి తీసుకుంటున్న చర్యలు ఏమీలే ఇప్పటివరకు ప్రభుత్వం నుండి ఏలాంటి ప్రకటనలు రాకపోవడం శోచనీయం అని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాలలో కరువు, కాటకాలు మరియు నీటి ఎద్దడికి ప్రత్యేక నిధులు కేటాయింపులు చేయక పోతే ఎలా అని ప్రశ్నించారు. సూర్యాపేట జిల్లాలో మోతే మండలంలో ఇప్పటికే కొన్ని దళిత, గిరిజన ప్రాంతాల్లో మంచి నీళ్ళ కొరకు వ్యవసాయ బోరు బావులు దగ్గర నీళ్ళ కోసం బారులు తీస్తున్నారని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత బిఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వం మిషన్ భగీరథ కొరకు వేల కోట్ల రూపాయలు కేటాయించారని దానిపై మందలాది మంది కార్మికులు పని చేస్తున్నప్పటికీ అన్ని గ్రామాలకు త్రాగునీరు అందడంలేదన్నారు. మోతే మండలంలో వచ్చే మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా కు పాతేరు నీటి నిల్వలు పడి పోవడం వల్ల మండలంలో మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా లో ఇబ్బందులు జరిగే ప్రమాదం ఉందన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ నీటి సమస్య ఉన్న గ్రామాలను గుర్తించి వెంటనే ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు.



సాగర్ నీటితో చెరువులు నింపి నీటి సమస్య తీర్చాలి

- సామాజిక కార్యకర్త గంధం సైదులు

ముంగల ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే) సాగర్ నీటితో చెరువుల నుండి తాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరించాలని సామాజిక కార్యకర్త గంధం సైదులు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సందర్భంలో వేసవి ప్రారంభంలోనే ఎండలు మండిపోతున్నాయి. ఇప్పటికే బోరు బావులలో భూగర్భ జలాలు ఇంకిపోయి ఎండిపోతున్నాయి. ఈ సమస్య పరిష్కారానికి సాగర్ నీటిని విడుదల చేసి చెరువులు నింపాలన్నారు. మిషన్ భగీరథ నీళ్ళ కూడా రాకపోవడంతో గ్రామాల్లో ఇప్పటికే నీళ్ళ కోసం ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఈ విషయమై మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డి లు చొరవ తీసుకొని తక్షణమే నీటిని విడుదల చేయించాలని కోరుతున్నారు.



పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఇందిరా అనాధ వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదాన కార్యక్రమం



ముంగల ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే) ముంగల మండలం ముకుందాపురం గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న ఇందిరావృద్ధ అనాధ ఆశ్రమంలో మండల పరిధిలోని కృష్ణా నగర్ గ్రామానికి చెందిన వీరంశెట్టి సైదులు కుమారుడు పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆశ్రమంలో ఉన్న అనాధ వృద్ధులకు మానసిక వికలాంగులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముందుగా కేక్ కట్ చేసి పండ్ల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఏఎన్ఆర్ వ్యక్తం ఇన్నా దేవలపర్తి చైర్మన్ అవుల సైదేశ్వర రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సైదేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ ఇలా పుట్టినరోజు సందర్భాలకు ఆదంబరాలకు పోకుండా ప్రతి ఒక్కరు వారి వారికి అందుబాటులో ఉన్న ఇలాంటి ఆశ్రమాలలో ఉన్న వృద్ధులకు మానసిక వికలాంగులకు అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఆదుకునేందుకు ముందుకు రావాలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సైదులు ను ఆదర్శంగా తీసుకోని. వారి వారి గృహాలలో జరిగే వివిధ కార్యక్రమాల సందర్భంగా ఇలా ఆశ్రమాలలో వారికి తోచిన విధంగా సహాయ సహకారాలు అందించి వారికి అందగా నిలవాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమంలో ఉన్న వృద్ధులు వరుణ్ కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే ఇలా ఆశ్రమం నిర్వహిస్తున్న నిర్వాహకులకు దాతృత్వం గల దాతలు ప్రభుత్వాలు ప్రజాప్రతినిధులు సహకారాలు అందించి ఇంకా ఇలా నిరాదరణకు గురైన వారిని ఆదుకునేందుకు సహకరించాలని సైదేశ్వర్ రావు కోరారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో సామాజిక ఉద్యమకారులు వేమూరి సత్యనారాయణ, రామయ్య, సైదమ్మ ఆశ్రమ నిర్వాహకులు నాగిరెడ్డి విజయమ్మ కోఆర్డినేటర్ వాచేపల్లి జ్యోతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్యాంపస్ అంబాసిడర్స్ కి ఎన్నికల శిక్షణా కార్యక్రమం



సూర్యాపేట, ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది) ఎన్నికలలో ఓటరుని చైతన్యపరచడం చేయటం కాల్జీలలో చదువుతున్న విద్యార్థులని నూతన ఓటర్లు గు సమోదయ చేయటం లాంటి కార్యక్రమాల పైన, ఓటింగ్ మిషన్ మీద ఓటింగ్ చేసే విధానం మీద అవగాహన కల్పించడానికి ఈరోజు కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో వివిధ కాల్జీల నుండి వచ్చిన క్యాంపస్ అంబాసిడర్స్ గా నియమించ బడిన ఓటరుల విద్యార్థులకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించబడింది. సీఎస్ నోడల్ అధికారి కె.ఎ.ఎస్. తెలిపారు. దీనిలో విద్యార్థులకు, సైకిల్ ఓటింగ్ ఎలా ప్రాతిపదికగా కొత్త ఓటర్లు సమోదయ చేసుకునే విధానం పాల్గొనకుండా ఉండటం కోసం అంబాసిడర్ గా చేయాల్సినటువంటి పనుల గురించి మార్గదర్శి ట్రైనర్ రమేష్ , పట్టి వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాస్ లతో వివరించడం జరిగింది. దీనిలో ట్రైనింగ్ నోడల్ అధికారి శ్రీధర్ రెడ్డి అలాగే ఎలక్షన్ సూపర్వైజర్ శ్రీనివాస్ రాజు , డిజిఎస్ కృష్ణయ్య, ప్రతాప్ , సీనియర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్కేఎం అధ్యక్షులలో హైదరాబాద్ లో కేంద్రం, హర్యానా ప్రభుత్వాల దిష్టిబొమ్మ దహనం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 23 వాయిస్ టుడే ప్రతినది (సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రం నుండి వీరాంజనేయులు). యువ రైతు కుటుంబ సంక్షేమ కమిషన్ బాధ్యత లో కేంద్రం, హర్యానా రాష్ట్ర విజ్ఞాన ప్రభుత్వాల క్రూరంగా హత్య చేయడాన్ని నిరసిస్తూ సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా (యస్ కె యం), కార్మికుల సంఘాల ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ లోని సుందరయ్య పార్క్ వద్ద ప్రభుత్వాల దిష్టి బొమ్మ దహనం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర హెంకం మంత్రి, హర్యానా ముఖ్యమంత్రి పై హత్యనెరం మోపాలని, రైతాంగ ఉద్యమం పై నిర్బంధాన్ని అపాలని, కనీస మద్దతు ధరల చట్టం చేయాలని, రైతుల పై పెట్టిన కేసులు ఎత్తివేయాలని నినాదాలు చేశారు. అనంతరం ఎస్కేఎం రాష్ట్ర కన్వీనర్, తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డి సాగర్, కన్వీనర్ లు ఉపేందర్ రెడ్డి, మామిదాల బిక్రమ్, జక్కల వెంకటయ్య, రూప్సి, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్ వెంకట్ రాములు, నిజాము రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పాలడుగు భాస్కర్ మాట్లాడుతూ.. అమరవీరుడు యువ రైతు కుటుంబ సంక్షేమ కమిషన్ లో తిరిగిపో. ఆయన స్ఫూర్తితో రైతు పోరాటాన్ని తీవ్రతరం చేయాలని



పిలుపునిచ్చారు. రైతుల పోరాటాన్ని అణిచివేసేందుకు వ్యతిరేకంగా దేశం అంతటా రైతులను చైతన్యపరచడం చేయాలని కోరారు. రైతుల నిరసన స్థలంలో రైతుల ట్రాక్టర్లను పోలీసులు ధ్వంసం చేశారన్నారు. రైతులపై అణచివేత ప్రయోగించడం, రైతు ఉద్యమాన్ని ఏకాకిని చేసి విభజించేందుకు కుట్ర వన్నారని, ఈ విభజనతో ఎన్నికల ప్రయోజనం పొందేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని అన్నారు. కేంద్ర హెంకం మంత్రి అమిత్ షా, హర్యానా ముఖ్యమంత్రి, రాష్ట్ర హెంకం మంత్రి, మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్, అనిల్ విజ్

రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులను చంపి, గాయపరిచినందుకు, నిరసన స్థలంలో అనేక ట్రాక్టర్లను ధ్వంసం చేసినందుకు పంజాబ్ ప్రభుత్వానికి, హర్యానా పోలీసులకు వ్యతిరేకంగా సెక్షన్ 302 కింద ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయాలని కోరారు. కాల్పులు, ట్రాక్టర్లకు జరిగిన నష్టంపై సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి న్యాయ విచారణ జరిపించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే మృతుల కుటుంబానికి కోటి రూపాయల నష్టపరిహారం ఇవ్వాలని, పాపైన 100 ట్రాక్టర్ల మరమ్మత్తు ఖర్చులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం దిగి రాకపోతే ఫిబ్రవరి 26న జాతీయ రహదారులపై ట్రాక్టర్ లు, వాహనాల ర్యాలీలు నిర్వహిస్తామని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం లో జరిగే ఆందోళనలో పాల్గొనక తీరకగా రైతులు, ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పోతినేని సుందర్లస్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శులు మూడో శోభన్, బొంతు రాంబాబు, ఈసంపెల్లి బాబు, చుక్కయ్య, బ్రహ్మాం, జగన్ (వ్యవసాయ కార్మికుల సంఘం), పద్మ అరుణ (ఎఫ్ టి యు), అనగండ్రి వెంకటేశ్, కోట రమేష్ (డివైఎఫ్ ఐ), మహేష్ (పిడియన్ యు) తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్ టీ సి బస్సులకు తప్పని ట్రాఫిక్ ఇబ్బందులు

హనుమకొండ 23 ఫిబ్రవరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినది) మేడారం జాతర కు శుక్రవారం సమృద్ధి సారాలమ్మ అమ్మవార్ల కొలువు తీరడం తో ఈ అమ్మ వార్ల దర్శనానికి భారీగా భక్తులు వచ్చి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. కానీ శుక్రవారం బయలుదేరిన భక్తులు మాత్రం చాలా ఇబ్బంది గురి అయ్యారు. ఆర్ టీ సి బస్సు ప్రయాణం చాలా సేఫ్ అని త్వరగా మీద మేడారం చేరుకోవచ్చు అని చెప్పిన ముఖ్య అధికారులు మరియు ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రులు దాన్ని అమలు చేయడం లో మాత్రం చెప్పిన విధంగా చేయలేక పోయారని చెప్పవచ్చు. తోటి నాయకుల ను ముఖ్య నాయకుల ను పట్టించుకోవడం పద్ధతి కాదు. ఎంత ఇబ్బంది అంటే మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు కు వరంగల్ నుండి బయలు దేరిన బస్సు సాయంత్రం 6 గంటల వరకు కూడా మేడారం చేరుకో పోవడం గమనార్హం. అధికారుల పనితీరు ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

మేడారం క్యాలెండ్రలో తొక్కిసలాట

మేడారం (వాయిస్ టుడే) మేడారం మహా జాతరలో సమృద్ధి భక్తులు-పాజలకు మధ్య ఘర్షణ పరస్పరం దాడి చేసుకున్నారు వీరిలో పదిమందికి తీవ్రగాయాలు, ఇద్దరి పరిస్థితి విషమం బాధితుల్లో ఇద్దరు చిన్నారులు చూటాచూసిన ఆంబులెన్స్ లో ఆస్పత్రికి తరలింపు హెలిప్యాడ్ రూట్ క్యాలెండ్ర లో ఘటన జరిగింది.



వన దేవతలను దర్శించుకున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

మేడారం (వాయిస్ టుడే) సమృద్ధి సారాలమ్మ జాతర సందర్భంగా ఇవాళ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బేగంపేట నుంచి ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ లో మేడారం చేరుకున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి జాతర నిర్వాహకులు, మంత్రి సీతేశ్వర్ ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ఆయన వన దేవతలను దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రం సుభిక్షంగా ఉండాలని వన దేవతలను వేడుకున్నానని పేర్కొన్నారు. ములుగు జిల్లాలో, మంత్రి సీతేశ్వర్ తనకు ప్రత్యేక అనుబంధం ఉందని తెలిపారు. తన రాజకీయ ప్రస్థానంలో ముఖ్యమైన కార్యక్రమాలు అన్ని ములుగు నుంచే ప్రారంభించానని గుర్తు చేశారు. హాట్ సే హాట్ జోడ్ యాత్రను కూడా ఇక్కడి నుంచి ప్రారంభించామని తెలిపారు. మేడారం జాతర ఏర్పాట్లకు ప్రభుత్వం నుంచి రూ.110 కోట్లు మంజూరు చేసామని తెలిపారు. పాలకులు ప్రజలను పీడించినప్పుడే ఎప్పుడో ఒకరు వారికి ఎదురొడ్డి నిలబడతారని పేర్కొన్నారు. సమృద్ధి సారాలమ్మ జాతరకు జాతీయ పండుగగా ప్రకటించడం సాధ్యం కాదని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చెప్పినట్లు విన్నాము. అలా అయితే కేంద్రం కుంభమేళాను జాతీయ పండుగగా నిర్వహిస్తుంది కదా అని ప్రశ్నించారు. కేంద్రం మేడారం జాతర పై విషక చూపడం సరికాదన్నారు.

మినీ మేడారం అగ్రంపాడు సమృద్ధి సారాలమ్మను దర్శించుకున్న భక్తజనం

వరంగల్ అగ్రంపాడు (వాయిస్ టుడే) వరంగల్ అగ్రంపాడు మరియు రాఘవాపురం మినీ మేడారం అని పిలవబడే సమృద్ధి సారాలమ్మ జాతరకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున దర్శించుకున్నారు బుధవారం సార్వమ్మ గురువారం సమృద్ధి ఇద్దరు గర్డెలకు వచ్చిన సందర్భంగా శుక్రవారం ఈరోజు ఇద్దరు తల్లులు ఒక్కటే రోజు దర్శనం ఇస్తున్న సందర్భంగా భక్తులు చాలామంది భక్తిశ్రద్ధలతో దర్శించుకుని పులకించిపోయారు తమ కోరిన కోరికలను తీర్చమని అమ్మవారిని అంతకరణ శుద్ధికో వేడుకున్నారు ఈ సందర్భంగా అగ్రంపాడులో అధికారులు భక్తుల సౌకర్యాల అరకొర ఏర్పాటు చేశారని భక్తులు తెలిపారు.



వనదేవతలను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే ఇంచార్జ్ యశస్విని రూప్సి రాజేందర్ రెడ్డిలు



తొర్రూర్ ఫిబ్రవరి 23, వాయిస్ టుడే : మేడారం మహా జాతర వేడుకలను పురస్కరించుకొని శుక్రవారం పాలకుర్తి నియోజకవర్గ శాసన సభ్యురాలు మామిండ్ల యశస్విని రెడ్డి, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అనుమాంష రూప్సి రాజేందర్ రెడ్డిలు మేడారం వెళ్ళారు. మార్గమధ్యంలో తొలుత గట్టమ్మ దేవాలయాన్ని సందర్శించి పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం వారు మేడారం వెళ్లి వనదేవతలు అడవి తల్లి బిడ్డలు. వీర వనతలు సమృద్ధి సారాలమ్మల గర్డెలకు చేరుకున్న సందర్భంగా వారు సమృద్ధి సారాలమ్మ లకు పూజలు చేసి మొక్కుకున్నారు. అంతేకాకుండా గవర్నర్ తమిళనై సౌందర్య రాజన్, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి లు అధికార హయాంలో తొలిసారిగా మేడారం పర్యటించి తల్లుల దర్శనం చేసుకోవడం విశేషంగా మారింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి ఇన్చార్జ్ రూప్సి రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా సుభిక్షంగా ఉండాలని. పాడిపంటలతో, పసిడి కాంతితో సుభిక్షంగా ఉండాలని సమృద్ధి సారాలమ్మలను వేడుకున్నట్లు తెలిపారు.



శుక్రవారం కోదాడ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో నియోజక వర్గంలోని అనంతగిరి, చిలుకూరు, కోదాడ, మునగాల, నడిగూడెం మండలాల పరిధిలోని 237 మందికి కల్యాణ లక్ష్య, షాద్ ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన కోదాడ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డి. - వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి కోదాడ

సాగర్ ఆయకట్టు రైతులకు నీరు విడుదల చేయాలి జెడ్పీటీసీ కొప్పుల సైదిరెడ్డి



హుజూర్ నగర్, ఫిబ్రవరి 23(వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి) ఎండిపోతున్న సాగర్ ఆయకట్టు పంటపొలాలకు సకాలంలో సాగునీరు ఇచ్చి రైతులను ఆదుకోవాలని.

సూర్యాపేట జిల్లా,హుజూర్ నగర్ జెడ్పీటీసీ కొప్పుల సైదిరెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. పట్టణంలోని బి.ఆర్.యస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కొప్పుల సైదిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నాగార్జునసాగర్ ఎడమ కాలువ కింద నాగార్జునసాగర్ మిథ్యాగూడ, హుజూర్నగర్, కోదాడ పరిధిలోని రైతుల పంటపొలాలు పొట్ట దశలో ఉన్నాయని, ఇప్పటికే భూగర్భ జలాలు అడుగుంటి బోవు పోయక కొన్ని వరి పొలాలు ఎండిపోతున్నాయని సాగర్ ఎడమ కాలువకు నీరు విడుదల చేయకపోతే మిగిలిన పొలాలు కూడా చేతికి వచ్చే పరిస్థితి లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

ఇప్పటికే రైతులు ఒక్కో ఎకరాకు 30 వేల రూపాయలు పెట్టుబడి పెట్టి ఉన్నారని కనీసం ఒక పది రోజులు పాటు అయినా సాగర్ నీళ్లు ఇవ్వకపోతే పంట పొలాలు మొత్తం ఎండిపోయి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతారని అన్నారు. హుజూర్నగర్ నియోజకవర్గంలో కొన్నిచోట్ల కరెంట్ సరఫరాలో జాప్యం జరగడం వలన పంటలు ఎండి పోయే పరిస్థితి ఉంది. ఈ సమయంలో ప్రభుత్వం ఒక్క తడి నీరుగనీరు అందిస్తే పంట చేతికి వస్తున్నదని అంతేగాక గ్రామంలో వర్షాభావ పరిస్థితుల వలన త్రాగునీరు ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని దీంతో మహిళలు తీవ్రంగా ఇబ్బంది పడుతున్నారని వెంటనే చెరువులు నింపడం ద్వారా తాగునీరు సమస్యను పరిష్కరించుటకు జిల్లా మంత్రివర్గులు ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవ చూపాలని అన్నారు.ఈ సమావేశంలో బి.ఆర్.యస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రేపు నల్గొండ జిల్లాలో మంత్రుల పర్యటన

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి : రేపు మిథ్యాగూడ లో ని యాద్రాధి ధర్మలే విద్యుత్ కేంద్రం సందర్శించేందుకు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్మూర్తి మరియు నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి మరియు %౭౬% మరియు సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి ఉదయం 9:00 గంటలకు దామరపర్ల యాద్రాధి ధర్మలే విద్యుత్ కేంద్రం సందర్శించి అనంతరం అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించడం జరుగుతుంది.

శ్రీ స్వయంభు లింగేశ్వర స్వామిని దర్శించిన కలెక్టర్

అధికారులకు సూచనలు జాతరకు ఎటువంటి లోపాలు జరగకుండా విజయవంతం చేయండి. కలెక్టర్

(వాయిస్ టుడే చింతలపాలెం మేజర్లకు మండల్) ఫిబ్రవరి-23-2024. సూర్యాపేట జిల్లా మేజర్లకు మండల కేంద్రంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ స్వయంభు లింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానము నందు జరుగు మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఏర్పాటు గురించి దేవాలయ దేవాలయ ప్రాంగణమును కలెక్టర్ వెంకట్రావు సూర్యాపేట జిల్లా మరియు ఎస్సీ బి కె రాహుల్ హెగ్డే హాజరైనారు. వీరికి దేవాలయ శాఖ సహాయ కమిషనర్ కే మహేంద్ర కుమార్ మరియు ఆలయ ఈవో జి కొండారెడ్డి అధ్యక్షులు వారికి స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజల అనంతరం శ్రీ స్వామి వారి శేష వస్త్రములతో సత్కరించి తీర్థస్నానములు అందజేశారు. తరువాత కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావు అధ్యక్షతన అన్ని శాఖల అధికారులు మరియు యాజమాన్యం వారితో జాతరకు చేయవలసిన పనుల గురించి శాఖల వారీగా సమీక్ష జరిపి ఏ విధమైన లోపాలు జరగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేసి జాతరను విజయవంతం చేయవలసిందిగా అధికారులను ఆదేశించారు. ఇల్లి కార్యక్రమంలో హుజూర్నగర్ రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి జగదీశ్వర్ రెడ్డి కోదాడ డివిన్సి శ్రీధర్ రెడ్డి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రాజే రెడ్డి ఎంపీటీ కార్మి పద్మ సైదేశ్వర్ రావు జెడ్పీటీసీ శాఖ రెడ్డి పద్మ గోవిందరెడ్డి, శానిటార్ బోర్డు ఎస్సై పరమేశ్ పంచాయతీరాజ్ డిఇ యస్ వెంకటేశ్వర్లు ఎలక్ట్రీసిటీ డి ఈ యస్ వి కృష్ణయ్య ఎ.ఆర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి ఎంపీటీవీ ఖజా హజరత్ అలీ వివిధ శాఖల అధికారులు మరియు ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామ పెద్దలు శాగం రెడ్డి గోవిందరెడ్డి కాకుమూరి భాస్కర్ రెడ్డి ఇరుగుల పోలెడ్డి ఇరుగుల రామకృష్ణారెడ్డి త్యాగం రెడ్డి శంభి రెడ్డి గజ్జల శంకర్ రెడ్డి కాకుమూరు వెంకటరెడ్డి త్రిపురపు సరసింహారెడ్డి సోమిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మూడే వెంకటరామిరెడ్డి మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే సోదరి లాస్యనందిత రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందడం బాధాకరం

:- ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- అతిపిన్న వయసులో ఎమ్మెల్యేగా ప్రజామన్ననలు పొందిన కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే సోదరి లాస్యనందిత రోడ్డు ప్రమాదంలో అకాల మరణం చెందడం ఎంతో బాధాకరమని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. గత ఏడాది స్వర్ణవల్లన సాయుజ్య జ్ఞాపకాలు చెందిపోక ముందే సోదరి లాస్య నందిత హఠాత్మరణం చెందడం ఎంతగానో కాలివేసినదని, వారి మృతిపట్ల తీవ్ర సంభావం వ్యక్తం చేస్తూ వారి కుటుంబ సభ్యులకు బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే లతో కలిసి సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రణాళిక బద్ధంగా కోదాడ పట్టణాభివృద్ధి

వేసవికాలంలో మంచినీటి సమస్య రాకుండా చర్యలు చేపట్టాలి.

ఎమ్మెల్యే ఉత్తం పద్మావతి రెడ్డి

కోదాడ పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే సుడిగాలి పర్యటన

40 కోట్లతో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

కోదాడ, ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి). కోదాడ మున్సిపాలిటీని ప్రణాళికబద్ధంగా అభివృద్ధి చేసి రాష్ట్రంలో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దానని ఎమ్మెల్యే ఉత్తం పద్మావతి రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కోదాడ పట్టణ పరిధిలో సుమారు 40 కోట్ల రూపాయలతో పలు వార్డులలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. పట్టణంలోని విజయవాడ హైవేను అనుకొని దుర్గాపురం, కోమర బండ వై జంక్షన్ ల వద్ద కోటి రూపాయలతో చేపట్టిన స్వాగత ఆల్వి నిర్మాణానికి , శ్రీరంగపురం, బాలాజీ నగర్ లో 2 కోట్ల 86 లక్షలతో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల నిర్మాణానికి, ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్ కూడలి అభివృద్ధికి 50 లక్షల రూపాయలతో చేపట్టిన పనులకు, 8 కోట్ల తో చేపట్టిన చెరువు కట్ట సుందరీకరణ పనులకు శ్రీమన్నారాయణ కాలనీలో అమ్మత్ 2.0 పథకం కింద త్రాగునీటి కొరకు 25 కోట్ల 80 లక్షల రూపాయలతో చేపట్టిన వాటర్ ట్యాంకు నిర్మాణానికి , 18 వ వార్డులో 8 లక్షల రూపాయలతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ



నిర్మాణ పనులను, 6 వార్డులో 4 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం సీసీ రోడ్లు , శ్రీమన్నారాయణ కాలనీలో 6 లక్షలతో నిర్మించిన పార్కు ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పట్టణ ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ఎన్ని నిధులైన తీసుకువచ్చి మోడల్ పట్టణంగా తీర్చిదిద్ది ఆదర్శంగా చేస్తానన్నారు. రానున్న వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకొని మున్సిపాలిటీ పరిధిలో మంచినీటి ఎద్దడి రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ పాలక వర్గాన్ని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ నిధులతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులలో నాణ్యత లోపిస్తే అధికారు ల ది ,గుత్తేదారాల దే బాధ్యత అని

హెచ్చరించారు .ఈ కార్యక్రమంలోమాజీ ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చందర్ రావు,ఆర్టివో సూర్యనారాయణ, డీఎంహెచ్ఎస్ కోటాచలం,మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కందుల.కోటేశ్వరరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ పిసినీ దెలికేట్ మెంబర్ సాగర్ ఎడమ కాలువ మాజీ చైర్మన్ చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వంగవీటి రామారావు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు పార్ సీతయ్యకొన్నిలర్లు కేసీఐ, శ్రీనివాస్ యాదవ్,సుశీల, రాజా, కోటిరెడ్డి, రమానిరంజన్ రెడ్డి, కందుల. చంద్రశేఖర్, బుర్ర పుల్లారెడ్డి ,డాక్టర్ సుబ్బారావు, కమిషనర్ రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసేవే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్న అల్పస్వల్ప దన్ పాల్ సూర్యనారాయణ నిరుద్యోగులకు తీవ్రకరుణ చెప్పారు..జెన్ ప్యాక్ట్ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో నిరుద్యోగుల కోసం ఉద్యోగ మేళా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ఆయన శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు. జెన్ ప్యాక్ట్లో ప్రాసెస్ అసోసియేట్ గా ఉద్యోగాల భర్తీ కోసం ఉద్యోగ మేళా ఈ నెల 25వ దుబ్బ గుర్తాది రోడ్ లోని ఆక్టర్ డామ్ ఇంగ్లీషు మీడియం పాఠశాలలో ఉదయం పది గంటల నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు ..గ్రామ్యయేషన్ లేదా పోస్ట్ గ్రామ్యయేషన్ చదివిన వారు ఉద్యోగ మేళాలో పాల్గొనడానికి అర్హులని ఎమ్మెల్యే దన్ పాల్ వివరించారు..ఇంటర్మీడియట్ ఉద్యోగం సాధించిన వారికి సంవత్సరానికి 2.3 నుంచి 2.4 లక్షల వరకు జీతం చెల్లిస్తారన్నారు. ఉద్యోగానికిఎంపికైన వారు హైదరాబాదు లోని హాఫీజ్ పేట్ లో పనిచేయాల్సి ఉంటుందని ఆయన వివరించారు.అర్హులైన నిరుద్యోగులు ఉద్యోగ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే దన్ పాల్ సూర్యనారాయణ సూచించారు.

నూతన కమిటీ సభ్యులకు ఘన సన్మానం

కమిటీ సభ్యులను సన్మానిస్తున్న మూల శ్రీనివాస్ గౌడ్



ధర్మపురి : ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే) జగిత్యాల జిల్లాలోని బుగ్గారం మండలం లోని మద్దూసూర్ గ్రామంలో గల స్థానిక గౌడ సంఘము వారి ఆధ్వర్యంలో ఇటీవల కాలంలో నూతన గౌడ సంఘం కమిటీని ఘనంగా ఎన్నుకోగా శుక్రవారం రోజు సాయంత్రం వేళలో వారికి బుగ్గారం మండల గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు మూల శ్రీనివాస్ గౌడ్ నూతన కమిటీ సభ్యులకు ఘనంగా శుభాకాంక్షలు తెలిపి వారికి శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఇల్లి కార్యక్రమంలో వారితో పాటు, నూతనంగా ఎన్నిక అయిన నూతన గౌడ సంఘము కమిటీ సభ్యులుగా మద్దూసూర్ గ్రామ గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడుగా పాశాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ తండ్రి శంకరయ్య గౌడ్, ఉపాధ్యక్షుడుగా ముంజాల సత్యయ్య గౌడ్ తండ్రి రాజయ్య గౌడ్, కార్య వర్గ సభ్యులుగా ఉయ్యాల తిరుపతి గౌడ్, ముంజాల శంకర్ గౌడ్, గాజుల సురేష్ గౌడ్, పాశాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, నేరెల్ల సుధర్షన్ గౌడ్, పోడేటి తిరుపతి గౌడ్, అనపురపు రాజేష్ గౌడ్ లతో పాటు, గౌడ సంఘము ప్రజాప్రతినిధులు, గౌడ సంఘం సభ్యులు, గౌడ సంఘము యువశత, కమిటీ సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుర్రారం సమ్మక్క సారలమ్మలను దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య



భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- రాజపేట మండలం కుర్రారం గ్రామంలో విన్న మేదారం సమ్మక్క సారలమ్మల జాతరలో ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య పాల్గొన్నారు. వీరితో పాటు మాజీ మంత్రి మోతుపల్లి నరసింహులు,యాద్రాధి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అండెం సంజీవరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తెలంగాణ ప్రజలు,ఆలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని వేడుకున్నారు.

రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అల

(భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే ఫిబ్రవరి23) జిల్లా కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అల అన్నారు. శుక్రవారం కొత్తగూడెం జిల్లా కేంద్ర ఆసుపత్రిని కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ఆసుపత్రిలో కలియ తిరుగుతూ వార్డులు పరిశీలించి రోగులతో మాట్లాడారు. రోగులకు అందుతున్న వైద్య సేవలు గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలో తొలుత ఎవరెస్టిన్ వార్డును సందర్శించారు. అక్కడి రోగులతో మాట్లాడారు వైద్య సేవల సరిగ్గా అందుతున్నాయా మందులు ఇస్తున్నారా అని రోజులు నుండి ఆసుపత్రిలో ఉన్నారా అంటే తదితర వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎవరెస్టిన్ వార్డులో డాక్టర్లు రోగులకు అందజేయలేక ఉంటూ రోగులకు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ వైద్య చికిత్సలు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని,ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులకు పేదవారు వస్తారని,



మెరుగైన సేవలు అందించాలని అన్నారు.ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో అన్ని సదుపాయాలు కల్పిస్తున్నారని, వీటిని ప్రజలు వినియోగించుకోవాలి చూడాలని, ప్రయివేటు ఆసుపత్రులకు వెళ్లి ఆర్థికంగా నష్టపోకుండా అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ అన్నారు. అనంతరం ఆరోపెడిక్ వార్డు మరియు ఇంపెన్సివ్ కేర్ ను సందర్శించి అక్కడ రోగుల

నుండి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెడికల్ స్టోర్, లేబర్ రూములు, ఆపరేషన్ థియేటర్లను పరిశీలించారు.సిబ్బంది యొక్క హాజరు బయోమెట్రిక్ రికార్డులను పరిశీలించిన ఆమె అలసత్వం వహించిన వైద్యులు మరియు సిబ్బంది పట్ల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు, సిబ్బంది హాజరు బయోమెట్రిక్ విధానంలో సూచనలకు ఉండాలని ఆసుపత్రి సూపర్వైజర్ ను ఆదేశించారు. ఆసుపత్రి అభివృద్ధి పనులు ఎంతవరకు జరిగినవి ఇంకా ఎంతవరకు జరగాల్సింది సంబంధిత రికార్డులు పరిశీలించారు. ఆర్ అండ్ బి ఈ ఈ వెంకటేశ్వర్లు తో ఆసుపత్రి వెలుపల డ్రైనేజీ నిర్మాణం కు ఇతర మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కావలసిన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసి నివేదిక సమర్పించాల్సిందిగా ఆదేశించారు. వారం రోజుల్లో ఆస్పత్రిలో ఉన్న పెండింగ్ పనులన్నీ పూర్తి చేయాలని ఆస్పత్రి ఏ ఓ ను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎంహెచ్ఎస్ శిరీష, ఆసుపత్రి ఇంచార్జ్ సూపర్వైజర్ లక్ష్మణరావు, ఆర్ఎంఓ జిజిహెచ్ డాక్టర్ పుష్పలత, ఆర్ ఎం ఓ ఎం సి హెచ్ రామవరం డాక్టర్ వీరబాబు, అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ సురేందర్ ఆస్పత్రి అన్ని విభాగాల మెడికల్ ఆఫీసర్లు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తడ్కల్లో అఖండ హరినామ సప్తమా ముగింపు కార్యక్రమం



వాయిస్ టుడే ఫిబ్రవరి 23 : సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణఖేడ్ నియోజకవర్గం కంగ్రి మండలం తడ్కల్ గ్రామంలో ఆకాండ హరినామా సప్తమా కార్యక్రమంలో గురువారం రోజు గాధ పారాయణం ముగింపు చేసారు. వారం రోజుల ఈ హరి భక్త పారాయణం వర్తర్ని సంప్రదాయంగా చేయటం జరిగింది. ప్రతి రోజు మహారాజ్ ల యొక్క కీర్తనలు చేస్తూ భక్తులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. ప్రవచనకారులు భక్త జనులకు మంచి భక్తి భావనతో పాండురణని దర్శనం చేసుకోవాలి అన్నారు. అనంతరం భక్తులందరికీ అన్నదానం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో తడ్కల్ గ్రామ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనటం జరిగింది.

సమ్మక్క సారలమ్మల పోరాటం స్ఫూర్తిదాయకం



గ్రామాల్లో జాతర సందడి నెలకొంటోంది కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూననేని సాంజశివరావు

(భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే ఫిబ్రవరి23) నాటి రాచరిక పాలనపై వీర వీరతలు సమ్మక్క సారలమ్మ చేసిన పోరాటం స్ఫూర్తిదాయకమని కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కూననేని సాంజశివరావు అన్నారు. కొత్తగూడెం పట్టణం, మంచుపల్లి, లక్ష్మీ దేవిపల్లి, సుజాతనగర్ మండలాల పరిధిలోని రామాటాకిన్ ఏరియా, గోతంపూర్, 2 ఇంకెన్, గరిపేట, లక్ష్మీ దేవిపల్లి, పులిగుండం తదితర ప్రాంతాల్లో జరుగుతున్న సమ్మక్క సారలమ్మ జాతర ప్రదేశాలను శుక్రవారం సందర్భించి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. భక్తులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కూననేని మాట్లాడుతూ జాతరల్లో మతసామరస్యం వెల్లివిరుస్తోందని, కులమతాలతీతంగా ఉత్సవాల్లో పాల్గొని దేవతామూర్తుల గద్దెలు, దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం శుభపరిణామమన్నారు. వ్యయప్రయోనలకోసం ఉత్సవాలను పెద్ద ఎత్తున నిర్వహిస్తూ అన్నివర్గాల ప్రాణాలను ఏకతాటిపైకి తీసుకురావడానికి కృషి చేస్తున్న ఉత్సవ కమిటీలను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె.కె.పాల్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బండెల నర్మయ్య, సలిగంట్ల శ్రీనివాస్, వి. మల్లికార్జున రావు, జి. వీరస్వామి, కంచర్ల జయలయ్య, ఎన్ కె. ఫహీమ్, నూనావత్ గోవిందు, గురులోత్ నగేష్, తోట రాజు, అంకూస్, ఖాయ్యామ్, బిక్షపతి, ఉపేందర్, యు. హరీష్, సపావత్ రవి, గుత్తుల శ్రీనివాస్, మిర్యాల రాములి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సందర్భంగా కూననేని మాట్లాడుతూ జాతరల్లో మతసామరస్యం వెల్లివిరుస్తోందని, కులమతాలతీతంగా ఉత్సవాల్లో పాల్గొని దేవతామూర్తుల గద్దెలు, దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించడం శుభపరిణామమన్నారు. వ్యయప్రయోనలకోసం ఉత్సవాలను పెద్ద ఎత్తున నిర్వహిస్తూ అన్నివర్గాల ప్రాణాలను ఏకతాటిపైకి తీసుకురావడానికి కృషి చేస్తున్న ఉత్సవ కమిటీలను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్ కె.కె.పాల్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బండెల నర్మయ్య, సలిగంట్ల శ్రీనివాస్, వి. మల్లికార్జున రావు, జి. వీరస్వామి, కంచర్ల జయలయ్య, ఎన్ కె. ఫహీమ్, నూనావత్ గోవిందు, గురులోత్ నగేష్, తోట రాజు, అంకూస్, ఖాయ్యామ్, బిక్షపతి, ఉపేందర్, యు. హరీష్, సపావత్ రవి, గుత్తుల శ్రీనివాస్, మిర్యాల రాములి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యేందుకు తనకు అసెంబ్లీలో ఛాంబర్ను ఏర్పాటు చేయడం సంతోషకరం

- ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినది):- ప్రజలకు మరింత చేరువై ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తనకు అసెంబ్లీలో ఛాంబర్ ను ఏర్పాటు చేసినందుకు తాను రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఎంతో రుణపడి ఉంటానని ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య అన్నారు. శుక్రవారం అసెంబ్లీలో ప్రభుత్వ విప్ గా తనకు ప్రత్యేక చాంబర్ ను కేటాయించడంతో చాంబర్లోకి వెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల బలయ్య మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఏ సమ్మక్కసోతై తనకు ప్రభుత్వ విప్ గా తనను నియమించిందో, ఆ సమ్మక్కాన్ని పమ్మి చేయకుండా ప్రజా సమస్యలే తన సమస్యలుగా భావించి, ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు, అదేవిధంగా ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రతి నిరుపేద ఇంటికి చేర్చేందుకు తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ అందజేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఆయన పేర్కొన్నారు. తన నియమకానికి కృషిచేసిన అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ కు, రాష్ట్ర మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు, మా జిల్లా మంత్రులు కోవలెపల్లి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి లకు ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి మోతుపల్లి నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెల్లంపల్లి MLA గడ్డం వినోద్ ఆదేశాలతో చిన్న ధర్మారం గ్రామాన్ని సందర్శించిన సింగరేణి అధికారులు

మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినది ఫిబ్రవరి 23 2024 (వాయిస్ టుడే) : ఇంతకు ముందు కాసిపేట మండల సమస్యల విషయంలో గడ్డం వినోద్, కాసిపేట మండల MRO, కాసిపేట మండల అధ్యక్షులు రత్నం ప్రదీప్ GMIR కలిసి పలు సమస్యల పై వెంటనే నిర్వహణ ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది. శుక్రవారం సింగరేణి అధికారులైన టుమ్మి ఏజెంట్, పర్సనల్ డిపార్ట్మెంట్, కాసిపేట గని మేనేజర్, సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు చిన్న ధర్మారం గ్రామ పంచాయతీని సందర్శించి వారి సమస్య, సీస్ రోడ్డు, డ్రైనేజీ కి సంబంధించిన సమస్యలను MRO, మండల అధ్యక్షులు రత్నం ప్రదీప్ స్థానిక ప్రజలు అధికారులకు వివరించడం జరిగింది. వాళ్ళు వెంటనే దీనిని వాళ్ళ సర్వే డిపార్ట్మెంట్ ద్వారా పరిశీలించి వీలైనంత త్వరగా పనులన్నీ పూర్తి చేస్తామని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నవారు మైదాం రమేష్, గోటిల్లె స్వామి, షాకత్, శ్రవణ్, సురేష్ పాల్గొన్నారు.

రాజస్థాన్ దాబాలో గంజాయి అమ్ముతున్న వ్యక్తి అరెస్టు

జైకాన్ పల్లి మండలం లోని అర్ధల గ్రామం పైవే పక్కన గల చౌదరి రాజస్థాన్ దాబాలో ముందస్తు సమాచారం మేరకు జైకాన్ పల్లి పోలీసులు అసెంబ్లీ చేయగా, ఆ రాజస్థాన్ దాబా నడుపుతున్న వ్యక్తి అశోక్ అలియాస్ దల్లు తండ్రి మహేంద్రసింగ్ వయస్సు 26 సంవత్సరాలు, దమారా గ్రామము, భూదా గూర్జి, జిల్లా జంజాన్, రాజస్థాన్ అనే వ్యక్తి పద్ద 210 గ్రాముల గంజాయి ఒక సెల్ ఫోను, నాలుగువేల రూపాయల నగదు సీజ్ చేయడం జరిగింది. కేసు నమోదు చేసి నిందితుడిని రిమాండ్ కు తరలించడం జరిగింది. గ్రామాలలో గాని ఎవరైనా వ్యక్తులు లేదా ఏదైనా దాబా హోటల్ గంజాయి అమ్ముతున్నారని పోలీసు వారికి సమాచారం తెలిపినచో ప్రజలు సమాచారం ఇచ్చినచో వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచబడును.



కాకరవాయిలో ఘనంగా మినీ మేడారం జాతర



తిరుమలయపాలెం, వాయిస్ టుడే, ఫిబ్రవరి 23: తిరుమలయపాలెం మండలంలోని కాకరవాయి గ్రామంలో అంగరంగ వైభవంగా సమ్మక్క సారలమ్మ మినీ మేడారం జాతర జరిగింది. ప్రతి రెండేళ్లకు ఒకసారి జరిగే జాతర ఈసారి కూడా ఆలయ నిర్వాహకులు కొత్తపల్లి సరిత-మల్లూర్ దంపతులు ఘనంగా ఏర్పాటు చేసి జాతర నిర్వహించారు. ఈ జాతరకు ఆ గ్రామా పరిసర ప్రాంత ప్రజలు సమ్మక్క సారలమ్మ లను దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. సమ్మక్క సారలమ్మ గద్దెల పైకి చేరడంతో ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తుల రద్దీతో కిక్కిరిసిపోయింది. భక్తులు అమ్మవార్లకు నిలువెత్తు బంగారం, పసుపు, కుంకుమ గాజులు వస్త్రాలు సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం జాతరకు వచ్చిన భక్తులందరికీ మహా అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత్ పార్లమెంట్ హానికి నివాళుర్పించిన MLA గడ్డం వినోద్

మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినది ఫిబ్రవరి 23 2024 (వాయిస్ టుడే) : శుక్రవారం తెల్లవారుజామున జరిగిన కారు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే లాస్య నందిత్ పార్లమెంట్ హానికి బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ నివాళు ర్పించారు. ఈ సందర్భంగా లాస్య కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు ఆమె ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుడిని కోరుతున్నట్లు అలాగే ఆమె కుటుంబ సభ్యులందరికీ ధైర్యం చెప్పి బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి.



స్వయం సహాయక సంఘాల అభివృద్ధికి రుణాల మంజూరు

- జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి కుమ్రంభీంఆసిఫాబాద్ ప్రతినది, ఫిబ్రవరి 23, వాయిస్ టుడే : కుమ్రం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని స్వయం సహాయక సంఘాల అభివృద్ధికి రుణాలు మంజూరు ద్వారా మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబనకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపక్ తివారి అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత కలెక్టరేట్ భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి సురేందర్, ఎ. పి. డి. ఆర్. చరణ్ దాస్, లీడ్ డిప్యూటీ మేనేజర్ కోవ హనుమంతరావు లతో కలిసి స్వయం సహాయక సంఘాల ఆర్థిక స్థితిగతులు, పురోగతిపై జిల్లాలోని ఎ. పి. ఎం. యు. సి. సి. లతో సమీకృత సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో స్వయం సహాయక సంఘాల అభివృద్ధికి రుణాల మంజూరు ద్వారా కృషి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి స్వయం సహాయక సంఘం అభివృద్ధిపై క్షేత్రస్థాయిలో సమీక్షలు చేపట్టి సంబంధిత సంఘాల మహిళలతో ముఖాముఖి సమావేశం నిర్వహించి ఆయా సంఘాలలో నెలకొన్న సమస్యలను గుర్తించాలని తెలిపారు. ప్రతి సంఘం ఖాతాతో బ్యాంకు లింకేజీ ప్రక్రియను 100 శాతం పూర్తి చేయాలని, ఆయా సంఘాల గతంలో పొందిన రుణాలను తిరిగి చెల్లించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు అర్హత కలిగిన సంఘాలను గుర్తించి రుణ మంజూరు ద్వారా వారిని ప్రోత్సహించాలని తెలిపారు. స్వయం సహాయక సంఘాలు ఆర్థికంగా ఎదిగేందుకు బ్యాంకు అధికారులు, ఎ. పి. ఎం. యు. సి. సి. లు సమన్వయంతో పని చేయాలని, స్త్రీ నిధి రుణాల రికవరీ ప్రక్రియ ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం ముగింపులోగా పూర్తి చేయాలని, స్వయం సహాయక సంఘాల సభ్యులతో ఎప్పటికప్పుడు సమావేశాలు నిర్వహించాలని, రుణాల రికవరీ, బ్యాంకు లింకేజీలలో వెనుకబడి ఉన్న మండలాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి పి ఎం యు సి సి లు రామకృష్ణ, అన్నాజీ, యశోద, యాదగిరి, జిల్లాలోని అన్ని మండలాల ఏ పి ఎం యు సి సి లు పాల్గొన్నారు.



అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ను పరామర్శించిన న్యాయవాదులు

ధర్మపురి : ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే) జగిత్యాల జిల్లాలోని ధర్మపురి పట్టణ కేంద్రంలో గల స్థానిక అయ్యప్ప ఆలయం వద్ద నివాసం ఉంటున్న ధర్మపురి శాసన సభ్యుడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ఇటీవల కాలంలో ప్రమాదవశాత్తు రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి హైదరాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలో గల స్థానిక యశోద ఆసుపత్రి యందు అడ్మిట్ అయి చికిత్స పొంది శుక్రవారం రోజు సాయంత్రం వేళలో ధర్మపురి లోని వారి నివాస గృహం లోకి వచ్చిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ధర్మపురి శాసన సభ్యుడు అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ ను కరీంనగర్ పట్టణద్రుల శాసన మండల సభ్యుడు మాజీ మంత్రి జీవన్ రెడ్డితో కలిసి జగిత్యాల జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ బేత్రపు లక్ష్మణ్ లీగల్ సెల్ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ గడ్డం లింగా రెడ్డి న్యాయవాదులు రామడుగు రాజేష్ నంబరూజుల కార్తిక జూజుల రమేష్ వారిని పరామర్శించారు. వారి ఆరోగ్య పరిస్థితిని వారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో వారితో పాటు, ధర్మపురి జగిత్యాల బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, స్థానిక అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ధర్మపురి జగిత్యాల నియోజకవర్గ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



విజయ సంకల్ప యాత్రలో పాల్గొన్న కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినది ఫిబ్రవరి 23 2024 (వాయిస్ టుడే) : మంచెల జిల్లా బెల్లంపల్లి పట్టణంలో విజయ సంకల్ప యాత్రలో భాగంగా కేంద్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి శుక్రవారం బెల్లంపల్లిలో పర్యటించారు ఇందులో భాగంగా కిషన్ రెడ్డికి బిజెపి శ్రేణులు ఘన స్వాగతం పలికాయి మొదట కలం చౌరస్తా వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి ఆయన పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఏప్రిల్ లో జరగబోతున్న ప్రాథమిక ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలని దేశ భవిష్యత్తు కోసం ఓటు వేయాలని ఆయన ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. దేశానికి ఏ వ్యక్తి ప్రధాన మంత్రి అయితే దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందో బదులు బలహీన వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందో, భవిష్యత్తు తరాలు ఉన్నతంగా జీవిస్తాయో ఆలోచించి వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఓటు వేయాలని కోరారు. టీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్లో దేశానికి కానీ ఇటు రాష్ట్రానికి కానీ చేసినందుమీ లేదని వారికి ఓటు వేస్తే ఓటు నష్టపోయినట్లనని తెలిపారు. పెద్దపల్లి ప్రాథమిక పరిధిలో రామగుండంలో ఫర్మలైజ్డ్ ఫ్యాక్టరీ అదే విధంగా ఎన్నిపిసి లో ఎనిమిది వందల మెగావాట్ల విద్యుత్ ప్లాంట్ ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు అంకితం ఇచ్చిన ఘనత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి అన్నారు దేశాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకెళ్తున్న ప్రధాని మోడీకి మరోసారి ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు.

క్రీడాకారులను సత్కరించిన ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్

మక్తల్ ఫిబ్రవరి 23 వాయిస్ టుడే ప్రతినది: గత జనవరి 12 నుండి 14 వరకు విజయవాడలో జరిగిన జాతీయస్థాయి సీనియర్ షూటింగ్ బాల్ మహిళా క్రీడలలో ఆర్. స్వప్న(గుర్తపల్లి) తెలంగాణ రాష్ట్రం తరఫున జాతీయస్థాయి షూటింగ్ బాల్ క్రీడల్లో పాల్గొని, అసమాన క్రీడా నైపుణ్యతను ప్రదర్శించి ప్రపంచ స్థాయి షూటింగ్ బాల్ క్రీడలకు ఇండియా జట్టులో స్థానం సంపాదించిన ఆర్. స్వప్నను జిల్లా ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్ ఈనెల 23న తన చాంబర్లో ఘనంగా సన్మానించి అభినందించినట్లు తెలంగాణ రాష్ట్ర షూటింగ్ బాల్ ఉపాధ్యక్షుడు బి.గోపాలం విలేజరుల సమావేశంలో తెలిపారు. ఆలాగే ఉద్యోగ విరమణ చేసి కూడా షూటింగ్ స్థానం సంపాదించిన ఆర్. జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయి క్రీడలకు గ్రంథునున్న రాష్ట్ర



ఉపాధ్యక్షుడు బి.గోపాలంను ఎస్సీ, యోగేష్ గౌతమ్ అభినందించి సన్మానించారు. గత నెలలో విజయవాడలో జరిగిన జాతీయస్థాయి జూనియర్ షూటింగ్ బాల్ క్రీడలలో బంగారు పతకాలు సాధించిన జి.జనస్యంత్ గౌడ్, (నేరేడు గాం) ఆర్. మోహన్(గురులపల్లి), శివాని(

ఉట్నూర్), అలాగే జాతీయస్థాయి క్రీడలకు ఎంపికై వచ్చే నెలలో ఉత్తరప్రదేశ్ ఘోషాబాద్ లో జరుగు జాతీయ స్థాయి క్రీడలలో పాల్గొనబోతున్న మధుప్రియ (మక్తల్) మల్లేశ్వరి (మక్తల్) అలాగే గత నెల విజయవాడలో జరిగిన జాతీయస్థాయి షూటింగ్ బాల్ క్రీడలలో పాల్గొన్న తిలక్పింగ్. ఎ. రంజిత కుమార్ లను కూడా జిల్లా ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్ శాలువలతో సన్మానించి అభినందించారని బి.గోపాలం తెలిపారు. బి గోపాలం మాట్లాడుతూ నా 34 ఏళ్ల సర్వీసులో ఒక ఐపీఎస్ ఆఫీసర్ మంచి సమయం ఇచ్చి, క్రీడాకారులను సన్మానించిన గొప్ప వ్యక్తి జిల్లా ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్ అని ఆయన తెలుపుతూ ఆయనకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు బి.గోపాలం తెలిపారు.

సీపిఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలి

రంగారెడ్డి జిల్లా సి పి యస్ అధ్యక్షులు తాపార్ అలి



విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులు అయిన వేళ

మక్తల్ ఫిబ్రవరి 23 వాయిస్ టుడే ప్రతినధి: మక్తల్ మండలంలోని కాలేజీలపై ప్రాథమిక పాఠశాలలో 'స్వయం పరిపాలన దినోత్సవ' కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం నుండి ప్రతి తరగతి గదిలో ఉపాధ్యాయులైన విద్యార్థులు పాఠాలను చక్కగా బోధించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులుగా రాజేశ్వరి, జిల్లా కలెక్టర్ గా కావేరి, జిల్లా విద్యాధికారిగా మనీషా, మండల విద్యాధికారిగా అనూప, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులుగా చంద్రశేఖర్, సంతోష్, మురారి, శశీందర్ వీణ, అక్షిత, రఘురాం, విజయ బాధ్యతలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు హిమాన్సు కుమార్, ఉపాధ్యాయ బృందం లక్ష్మీ సరసింహ చారి, మురళీ ప్రసాద్, రాజేష్ కుమార్, నర్సిమలు, పూజిత, జ్యోతి ఎస్టేర్, మల్లిక పాల్గొన్నారు.



పాములపల్లిలో సీసీ రోడ్ పనులకు ముహూర్తం

ఫిబ్రవరి 23 (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి) పాములపల్లి గ్రామంలో NRGs ఫండ్ నుండి పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల చేయడం జరిగింది. సుతంగా కడుతున్న దుర్గమ్మ గుడ్డి ముందు నుండి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల వారకు మరియూ వందరి సర్ వల్ల ఇంటినుండి సర్కార్ బై వద్ద ఉన్న వాటర్ టాంక్ వారుకు సీసీ రోడ్ నిర్మాణం పనులకు ముహూర్తం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ తిర్యాల రెడ్డి పద్మ సర్పంచులు మార్కుట్ మండల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు. తండా కనకయ గౌడ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు క్రాంతి కుమార్, విలేజ్ యార్డ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బాలకృష్ణ మరియు వర్మ మెంబర్స్ నాగరాజు, మంగి కిషన్, చేకలి మల్లేష్, చంద్రం గౌడ్, సుధాకర్, మహేష్, రాజేయ్య, సర్పంచులు, మల్లయ్య, గ్రామ ప్రజలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

కంగ్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న కే రమేష్ మృతి

కంగ్లి వాయిస్ టుడే ఫిబ్రవరి 23: సంగారెడ్డి జిల్లా నారాయణపేట నియోజకవర్గం కంగ్లి మండలం తడ్యల్ గ్రామానికి చెందిన కాపర్ రమేష్ (59) మృతి చెందారు. కంగ్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తూ గురువారం రాత్రి మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. గ్రామంలో ఆయన మృతి తో విషాదభాయలు కమ్ముకున్నాయి. గ్రామంలో ప్రతి ఒక్కరి పట్ల స్నేహ పూర్వకంగా ఉంటూ అందరి మధ్యలో నుండి వెళ్ళటం చాలా బాధాకరమైన విషయం అయిన మృతి పట్ల మండల ప్రజలకు తీరని లోటు అని ఎంపీపి సంగీత వెంకటరెడ్డి, జడ్పీసీ కోట లలిత అంజనేయులు పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.



ఆర్.ఎం.పి & పి.ఎం.పిల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా మహమ్మద్ అప్పర్, అధ్యక్షులుగా స్వర్ణల శ్రీనివాస్



మెదక్ తూప్రాన్ ఫిబ్రవరి 23 వాయిస్ టుడే ప్రతినధి :- మెదక్ జిల్లా తూప్రాన్ మండలంలో ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆర్ఎంపి & పి. ఎం. పి. ల అసోసియేషన్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో నూతనంగా ఆర్.ఎం.పి మరియు పి.ఎం.పి అసోసియేషన్ తూప్రాన్ మండల అధ్యక్షుడిగా సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్ల నాయకులు డాక్టర్ మహమ్మద్ అప్పర్ ను అధ్యక్షునిగా అధ్యక్షులుగా డాక్టర్ స్వర్ణల శ్రీనివాస్ ను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. వీరితోపాటు ఉపాధ్యక్షులుగా డాక్టర్ నాగేష్ సుధాకర్, అంజనేయులు జాయింట్ సెక్రటరీ డాక్టర్ సరేష్, జనరల్ సెక్రటరీ డాక్టర్ రవి, కోశాధికారిగా చిరంజీవి, సలహాదారులుగా మహమ్మద్ హిజా, వెంకట్, రవీందర్, బాహుజ్ కార్యక సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు. అనంతరం మహమ్మద్ అప్పర్ మాట్లాడుతూ నిరంతరం వైద్య సేవలో నిమగ్నమై ఉన్న మాకు ప్రభుత్వ సహాయ సహకారాలు అందించాలని మేము సైతం పేదల పేద ప్రజలకు సేవ చేయడానికి మా వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని, అతి తొందరలోనే వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి కలిసి మా సమస్యలు వివరిస్తామని, ఆర్ఎంపి డాక్టర్స్ పేషెంట్లకు ఆపద వస్తే వైద్యం అర్హతలో సహాయ సహకారాలు అందించే వ్యక్తులని అందుకే ఆర్ఎంపి పి.ఎం.పి డాక్టర్లకు అంత గుర్తింపు వచ్చిందని మెదక్ జిల్లా వ్యాప్తంగా మా యూనియన్ నాయకులందరం కలిసికట్టుగా ఉండి ఐక్యతతో ఉదామని మన హక్కులను సాధించుకుందామని, ఐక్యతతో మహిళలను మీడియాతో మాట్లాడుతూ తెలిపారు.

నూతన ప్రభుత్వం న్యాయవాదులకు రక్షణ కల్పించాలి

లాయర్స్ ఫోరమ్ ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి డిమాండ్

హైదరాబాద్ లోని లాయర్స్ పురం పర్ సోషల్ జస్టిస్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ప్రముఖ హైకోర్టు న్యాయవాది లాయర్స్ ఫోరం పర్ సోషల్ జస్టిస్ ప్రధాన కార్యదర్శి తెలంగాణ సామాజిక చైతన్యత రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మునుగోడు కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే నర్సిమి కుర్మ మాట్లాడుతూ న్యాయవ్యవస్థలో ఉన్నటువంటి అనేకమైన సమస్యలను నూతనంగా ఏర్పడినటువంటి ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించి సరైన న్యాయం చేకూర్చాలని లాయర్స్ ఫోరమ్ ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ రాష్ట్ర కమిటీ తరఫున డిమాండ్ చేస్తున్నామని తెలియజేశారు. సమస్యలను వీలైనంత త్వరగా నూతనంగా



ఏర్పడినటువంటి ప్రభుత్వం పరిష్కరించి తెలంగాణలో ఉన్నటువంటి న్యాయవ్యవస్థలో ఉన్న న్యాయవాదులు అందరికీ న్యాయం చేకూర్చే విధంగా పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తున్న తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లాయర్స్ ఫోరం ఫర్ సోషల్ జస్టిస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగుల శ్రీనివాస్ యాదవ్, తెలంగాణ న్యాయవాదుల సమితి అధ్యక్షులు వద్దారాపు బీసీ సంఘం వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఓం ప్రకాష్ యాదవ్, లాయర్స్ ఫోరం కార్యదర్శి సుధర్మణి నేత సత్యనారాయణ మల్లేష్ మహేష్ బాబు అనేకమంది న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.



మా సమస్యలు పరిష్కరించకుండా ఉద్యోగులను మోసం చేసిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల దేశ వ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన అన్ని రాష్ట్రాల్లో సి.పి.ఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసిన విషయం మీకు విదితమే. మన రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో నందు సి.పి.ఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది కాబట్టి..... 2004 సెప్టెంబర్ 1 తరువాత నియామకం ఐన దాదాపు 2 లక్షల పైచిలుకు సి.పి.ఎస్ ఉద్యోగ కుటుంబాల ఆకాంక్ష మేరకు ఈ సమస్యను ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్న అత్యంత ఆపశ్చమైన సమస్యగా గుర్తించి ఈ విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి అతి త్వరలోనే రాజీయే ఏం

పెద్ద ఏడిగి అఖండ హరినామ సప్తహ కార్యక్రమంలో సద్గురు బసవలింగ అవదూత మహారాజ్

వాయిస్ టుడే ఫిబ్రవరి 23: సంగారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ నియోజకవర్గం మద్దూర్ మండలం పెద్ద ఏడిగి గ్రామంలో ఆకాంక్ష హరినామ సప్తహ కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం రాత్రి భక్తులను ఉద్దేశించి డాక్టర్ బసవలింగ అవదూత (మల్లయ్య గిరి & దేగల్ మడి ఆశ్రమ విశాఖపేట) గ్రామం చిల్లపల్లి, కుప్పనగర్ మండలం రుద్రాంగం జిల్లా సంగారెడ్డి ప్రవచన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ...మనం సంపాదించిన దానిలో కొంత ఎ దేవునికైనా ధానం చేయాలి. నీకు నచ్చిన గురు మాట వినినా, జప తపం చేసుకోవాలి సాధు సత్పురుషుల సేవ చేసుకోవాలి దాన ధర్మం చేస్తే ఎ రూపంలోనైనా మిమ్మల్ని కాపాడుతుంది. మానవ జీవితం చాలా విలువైనది. ఆ విలువైన జీవితాన్ని సుమారున్నా వృధా చేయకు. మనలో ఉన్న మంచినీ ఏ విధంగా బనా సరే పది మందికి పంచు అలాగే...జీవితంలో ఎన్ని సంపాదించిన మనతో పాటు ఏమి రావు పేరు ఒక్కటే వస్తుంది మంచి పేరు సలుగురికి దానం చేసే గుణం కలిగి ఉండాలి. గురువుకు గౌరవం ఇవ్వాలి తల్లిదండ్రుల తరువాత మనకు మొదట గురువే ప్రతేక్ష్యుడైన స్వరూపం. నీకన్నా తల్లిదండ్రుల రుణం ఏం ఇచ్చి తీర్చుకోగలం కనీసం తల్లిదండ్రులకు అన్నం పెట్టాలి వాళ్ళు మనకు జన్మనిచ్చిన తల్లిదండ్రులు మనం ఏం ఇచ్చి రుణం తీర్చుకోగలం ఆకలిసినప్పుడు ఐతం అన్నం పెడితే అదే గొప్పగా భవిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఏడిగి పరిసరాల భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది.



విజయోత్సవ సభ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జుక్కల్ ఎమ్మెల్యే తోట లక్ష్మి కాంతారావు

పిట్లం: వాయిస్ టుడే, ఫిబ్రవరి 23: కామారెడ్డి జిల్లా పిట్లం మండలంలోని బొట్లపల్లి గ్రామంలో విజయోత్సవ సభ కార్యక్రమంలో జుక్కల్ శాసనసభ్యులు తోట లక్ష్మి కాంతారావు పాల్గొన్నారు. గ్రామానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే హనుమాన్ మందిరాన్ని దర్శించుకొని అనంతరం సభలో పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ:- కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం కష్టపడ్డ ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. పార్టీ కోసం కష్టపడ్డ ప్రతి ఒక్కరికీ తగిన గుర్తింపు ఉంటుందని చెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో పరిపాలన అయ్యతగా సాగుతున్నదని అన్నారు. నియంత పాలనకు చరమగీతం పాడి ప్రజా పాలనకు తెలంగాణ ప్రజలు శ్రీకారం చుట్టారు అని అన్నారు. గత పదిహేనేళ్లుగా మాజీ ఎమ్మెల్యే హనుమత్ పిండే అధికారంలో ఉండి జుక్కల్ నియోజకవర్గానికి చేసినచేమే లేదని మండిపడ్డారు. గ్రామాల్లో రోడ్లు డ్రైనేజీలు కూడా లేవని సూట్ బిల్డింగ్ సరిగ్గా లేవని పంచాయితీ బిల్డింగ్ అసలే లేవని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

నిజాంసాగర్ ఎంపీపీ దళితబంధు పేరిట దళితబంధు దగ్గర డబ్బులు వసూళ్లు చేసి కోట్లకు పడగలెత్తడం అటువంటి అవినీతి అరాచకం చేసిన వాళ్ళను పదిలిపెట్టి లేదని తెలిపారు. వ్యవసాయ ఆధారిత నియోజకవర్గం అయినప్పటికీ సాగునీరు లేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని.. ప్రాజెక్టుల విషయంలో గత పాలకుల నిర్లక్ష్యం వల్ల ప్రజలు తీవ్రంగా సవ్వపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇదే విషయాన్ని ఆసెంబ్లీలో ప్రస్తావించిగా సంబంధిత శాఖ మంత్రివర్గం సానుకూలంగా స్పందించారని తెలిపారు. త్వరలోనే పెండింగ్ లో ఉన్న లెండి, నాగమడుగు ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేసి రైతులకు సాగునీరు అందిస్తామని తెలిపారు. బీజేపీ పార్టీ రామడి సెంటిమెంట్ తో రాజకీయం చేస్తుందని, దేవుడిని అడ్డుపెట్టుకొని ఓట్లు అడుగుతున్నారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేసిన పనులు చేయబోయే పనుల గురించి ప్రజలకు వివరించి ఓట్లు అడుగుతుందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. మాత్రం పాత పేరుతో ప్రజల మధ్య మంటలు రేపి రాజకీయం లబ్ధి మందించుకునే బీజేపీ పార్టీకి వచ్చే పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ లో బద్ధి చెప్పాలని ప్రజలను ప్రజలకు సూచించారు. రాజీయే పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ స్థానం సంస్థల ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. నియోజకవర్గం గ్రామాల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయిస్తూ అభివృద్ధి పనులు చేసుకుంటున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు మరియు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సమాచార హక్కు చట్టం ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



సమాచార హక్కు చట్టాన్ని ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వరంగల్ జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ కే వెంకటరమణ అన్నారు. సమాచార హక్కు చట్టం పట్ల ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు ఆర్టీఐ అధ్యక్షులతో మార్చి నెలలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో జరిగే సమాచార హక్కు చట్టం అవగాహన సదస్సు ఫోస్టర్ ను జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖ అధికారి అవిష్కరించారు. ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, సంస్థల నుంచి సమాచారాన్ని అడిగి తీసుకునే అధికారమే సమాచార హక్కు. సామాన్యుడికి ఏ ఆఫీసుకు వెళ్లిన పని చేయించుకోవడం తనకు కావలసిన సమాచారాన్ని రాబట్టడం కష్టతరమైన సేవలలో భారత ప్రభుత్వం 12 అక్టోబర్ 2005 తేదీన ఈ సమాచార హక్కు చట్టం అమల్లోకి వచ్చింది. దీనిని ఉపయోగించుకొని ప్రభుత్వ పనులపై సమాచారాన్ని పొందవచ్చు. ప్రభుత్వ పాలనా వ్యవస్థలో ప్రతి భారత పౌరుడు సామాజిక బాధ్యతగా అవినీతి అక్రమాలను నిరోధించడానికి పేద ప్రజలకు ఆర్టీఐ అవశ్యకత ఎంతో ఉందని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చంటి ముద్దిరాజ్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ప్రపంత్రి, వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ నామిద్ద హరీష్, అశ్విని పవన్ కళ్యాణ్, సిలువేరు సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.